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HEM KÖSTEK OLMUŞLARDI, 
ŞİMDİ DE SAHİPLENİYORLAR

İthal mermerde 700
USD/ton gözetim

uygulaması sektörde
memnuniyetle

karşılandı. Ancak
kararın mimarlarının

MHP’li Mehmet Taytak
ve TÜMMER Başkanı

Hanifi Şimşek
olmasına rağmen

İstanbul Maden
İhracatçıları Birliği’nin

süreci sahiplenmesi
tepki çekti

Uzun süredir ithal ürünlerin yarattığı haksız rekabete dikkat 
çeken TÜMMER Başkanı Hanifi Şimşek’in raporları ve MHP 

Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak’ın Meclis’teki girişimleri
sonucu hayata geçirilen uygulama, mermerciler tarafından “hayati bir

adım” olarak değerlendirildi. Taytak ve Şimşek, özellikle düşük
fiyatlı ithalatın yerli üreticiyi zor durumda bıraktığını 

vurgulayarak gözetim uygulaması çağrısında bulunmuştu.

ODAK
ÖZEL

HABER

iMiB'tE 
YAMAN
CELiSKi 

SEKTÖR TEMSİLCİLERİNİN
TEPKİSİNİ ÇEKTİ 

n 31 Aralık 2025 tarihli Resmi Gazete’
de yayımlanan tebliğle; mermer, tra-
verten ve benzeri ürünlerin ithalatında
taban fiyat uygulaması başlatıldı.
Böylece ithal mermerde fiyat baskısının
önüne geçilmesi amaçlandı. Ancak İs-
tanbul Maden İhracatçıları Birliği
(İMİB) Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Metin Çekiç’in süreci
sahiplenen açıklamaları, sektör
temsilcilerinin tepkisini çekti. 

GERÇEK MİMAR 
TAYTAK İLE ŞİMŞEK

n Afyon’daki mermerciler başta olmak üzere
birçok üretici, bu tutumu “emek hırsızlığı”
olarak nitelendirdi. Sektör temsilcileri,
İMİB’in 2023 yılında ithal doğal taş için
kulis yaptığını hatırlatarak, “Dün ithalatı
savunanlar bugün gözetim kararını sahiple-
niyor. Bu büyük bir çelişki” ifadelerini
kullandı. Mermerciler, gözetim kararının
gerçek mimarlarının Mehmet Taytak ve
Hanifi Şimşek olduğunu vurgulayarak,
yerli üreticiyi koruyan bu adım için her
iki isme ve hükümete teşekkür etti.

AYRITILAR 4. SAYFADA 

Kamuoyuna yansıyan tepkilere, 20 Aralık
2025 tarihinde yaşandığı öne sürülen bir
başka olay da eklendi. Bir veli, üst kattaki
çocuk oyun alanında 4 yaşındaki çocuğunun
elinin kapıya sıkışma tehlikesi yaşadığını,
uyarılarına rağmen görevli personelin kapıyı
sert biçimde kapatmaya çalıştığını iddia
etti. Veli, müdahale ettiği sırada personelin
bağırarak tepki verdiğini öne sürdü.

Aynı veli, çocuklara ayrılmış alanlarda
güvenliğin yeterince önemsenmediğini
savunarak, olayın AVM kameralarıyla kayıtlı
olduğunu ve görüntülerin incelenmesi
halinde yaşananların netleşeceğini belirtti.
İlgili personel hakkında idari işlem
yapılmasını ve en azından resmi bir
özür dilenmesini talep etti.

Öte yandan, 2’nci kattan düşerek hayatını
kaybeden Nurten Y. sonrası AVM yöneti-
minin aileye başsağlığı iletmediği ve ka-
muoyuna açıklama yapmadığı iddiaları
tepkileri artırdı. Vatandaşlar, güvenlik ön-
lemlerinin gözden geçirilmesini isterken,
gözler yetkili kurumlar ve AVM yönetiminin
atacağı adımlara çevrildi.

PARK AFYON AVM’DE 
GÜVENLİK ALARMI

İhmal iddiaları 
vE SESSizLiK 
tEpKi CEKti

Afyonkarahisar’da Park Afyon
AVM’de yaşanan ve 

kentte derin üzüntü yaratan olayın
ardından, alışveriş merkezine

yönelik güvenlik zafiyeti iddiaları
kamuoyunda geniş yankı uyandırdı.

Vatandaşlar, AVM yönetimini ve
yetkili kurumları göreve

çağırırken, geçmişte yaşandığı öne
sürülen benzer güvenlik sorunları da

yeniden gündeme geldi.

ÇOCUK OYUN ALANINDA İDDİA

“ÖZÜR BİLE DİLENMEDİ”

BAŞSAĞLIĞI VE AÇIKLAMA YOKİNTİHAR 
EDEN KADININ 
DİKKAT ÇEKEN 

DETAYINA 
ODAK 

ULAŞTI

Geçtiğimiz gün sabah saatlerinde yaşanan olay son-
rası vatandaşlar, AVM’de yalnızca giriş-çıkışların
değil; tüm ortak alanların ve özellikle riskli nokta-
ların sürekli ve etkin biçimde denetlenmesi gerekti-
ğini vurguladı. Yoğun insan trafiğine sahip alanlarda
güvenliğin hayati olduğuna dikkat çeken tepkilerde,
gerekli denetimler sağlanana kadar AVM’nin geçici
olarak kapatılması çağrıları öne çıktı.

HABERLER
GÖKHAN KOCAASLAN

VATANDAŞ 
iSYAN ETTi;

“TEDBİRLER
ALINANA KADAR 

PARK AFYON 
AVM KAPATILMALI”

PARK AFYON AVM’DE KORKUTAN OLAY 

OLAY YERiNDE SADECE ODAK VARDI

Afyonkarahisar 2’nci Küçük Sanayi Sitesi’nde bir iş yerine araç içerisinden pompalı tüfekle ateş açıldı. 
Olayın ardından İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol bölgede incelemelerde bulundu. ODAK Haber 

Merkezi’nin edindiği bilgilere göre, saldırının alacak-verecek meselesi yüzünden gerçekleştiği öğrenildi. 

POMPALI
TÜFEK 

SALDIRISININ
DETAYINA

ODAK 
ULAŞTI

Afyonkarahisar 2’nci Küçük Sanayi Sitesi’nde
bir iş yerine araç içerisinden pompalı tüfekle ateş

açıldı; olayın detaylarına, olay yerinde bulunan tek
medya kuruluşu ODAK Haber Merkezi ulaştı

Afyon’un en işlek caddesinde trafo patladı  / ODAK 3

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

2026’YA GİRERKEN 8’DE

Afyonkarahisar Valisi Doç. 
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, eşi Burhan 
Selim Yiğitbaşı ile birlikte kentin 
az bilinen doğal alanlarını ziyaret
etmeyi sürdürüyor. 12’de

Vali Yiğitbası Afyon’un 
saklı güzelliklerini paylastı

n MHP Afyonkarahisar Millet-
vekili Mehmet Taytak, Genel Baş-
kan Devlet Bahçeli’nin ABD’nin
Venezuela’daki müdahalesine iliş-
kin değerlendirmesini sosyal me-
dya hesabından yayımladı.

“RUHİ KILIÇKIRAN’A MESAJ”
AYRINTILAR 12. SAYFADA 

Milletvekili
Taytak’tan
Bahçeli’nin
Venezuela
açıklamasına 

DESTEK 

İYİ PARTİ İL BİNASINDA
HAREKETLİ DAKİKALAR

MISIRLIOĞLU 
ODAK’A ANLATTI

AYRINTILAR 5. SAYFADA 

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, 
2026 yılının ilk olağan toplantısını bugün saat

18.00’de gerçekleştirerek yeni yıla ilişkin
önemli kararları masaya yatıracak. 12’DE

Belediye Meclisi yılın ilk 
toplantısı için toplanıyor

VALİ 
YİĞİTBAŞI 
EGE’NİN 
ZİRVESİNDE
Ege Gazeteciler
Federasyonu’nun ilk kez
düzenlediği oylamada, Vali
Yiğitbaşı “En Başarılı Vali”
seçilerek Ege bölgesinin
zirvesinde 
yer aldı. 12

SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜNDE 

ODAK
ÖZEL

HABER

ÇARŞI KARIŞTI 
Afyonkarahisar İl Sağlık
Müdürlüğü’nde 160 personelin
geçici görevlendirmelerinin
iptal edilmesi kurumda büyük 
bir kriz yarattı. 

“AFYON’UN PEK ÇOK 
YERİNDE BU SIKINTI VAR”
AYRINTILAR 4. SAYFADA 
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Ünlü isimlerden Beyaz’a mesaj var: 

Beyazıt Öztürk’ün Kanal D ekranlarında
izleyiciyle buluşmaya hazırlanan yeni programı 

“Beyaz’la Joker”, başlamadan büyük bir 
heyecan yarattı. Program öncesinde ünlü isimler, Beyaz’a olan 

özlemlerini ve mutluluklarını dile getiren özel videolarla destek verdi

Magazin

Eğlenceli üslubu, zekâ dolu esprileri ve
kendine has tarzıyla televizyon tarihine
damga vuran Beyazıt Öztürk’ün yeniden

Kanal D’de yeni programa başlaması, hem sa-
natçı dostlarını hem de izleyicileri sevince
boğdu. Paylaşılan videolarda ünlü isimler, Be-
yaz’ın ekranlara kattığı enerjiyi ve bıraktığı
boşluğu samimi ifadelerle anlattı.

MURAT BOZ;
BİR DÖNEMİN SESİ

Murat Boz, Beyazıt Öztürk’e dair duygularını
uzun ve içten sözlerle dile getirdi. Beyaz’ı
yalnızca bir şovmen olarak değil, bir dönemin
sesi ve hafızası olarak tanımlayan Boz, birlikte
geçirdikleri yıllarda ondan sadece mesleki değil,
insani anlamda da çok şey öğrendiğini vurguladı.
“Bu sadece yeni bir program değil” diyen Murat
Boz, Beyaz’la Joker’in Türkiye’nin ekran başında
aynı anda gülüp aynı duyguda buluştuğu günleri
yeniden hatırlatacağını ifade etti.

BÜLENT SERTTAŞ;
HOŞ GELDİN YİĞİT ADAM

Bülent Serttaş ise sıcak mesajında Beyaz’a olan
özlemi net bir şekilde dile getirdi. “Ekranlar ve

bizler seni çok özledik. Ama biz daha çok özle-
dik” diyen Serttaş, yeni program için başarı
dileklerinde bulundu.

KUBAT’TAN 
SÜRPRİZ BEKLENTİSİ

Kubat da Beyaz’ın dönüşünü dostça bir heye-
canla karşıladı. Kubat, Beyaz’a olan yakınlığını
vurgulayarak yeni format için başarılar diledi.
Kubat, esprili bir dille programdan kendisine
de küçük bir sürpriz beklediğini ifade ederek,
“Bizsiz nasıl olacak acaba” şeklinde konuştu.

İREM DERİCİ;
RAHAT DURMAZ, BEKLİYORUZ!

İrem Derici ise Beyaz’ı özleyenler kervanına
esprili üslubuyla katıldı. Program formatının
farklı olduğunu bildiğini söyleyen Derici, Be-
yaz’ın yarışma formatının içine mutlaka Beyaz
Show ruhunu katacağından emin olduğunu
dile getirdi. Derici, yıllarca Kubat’la birlikte
Beyaz’ın programlarında yer aldıklarını hatır-
latarak, bu kez yarışmacı koltuğunda oturmak
istediğini de Beyaz’a seslenerek ifade etti.

Berk Oktay ve kızı 
Mira Milena’nın kar keyfi 
Oyuncu çift Berk Oktay ile Yıldız Çağrı Atik-

soy’un mutlu evliliği devam ediyor. Yakışıklı
oyuncu, İstanbul’da etkili olan kar yağışı

sonrası minik kızı Mira Milena ile birlikte karın
tadını çıkardı. 2022’nin ilk aylarında evlilik yolunda
ilk adımı atan Berk Oktay ile Yıldız Çağrı Atiksoy, 10
Eylül 2022’de Polonezköy’de düğün yapmış, bir gün

de önce evlerinin bahçesinde nikâh masasına otur-
muştu. Ünlü çift, 21 Mayıs 2024 günü Mira Milena
adını verdikleri kızlarına kavuşmuştu. Riskli bir
doğum yapan Yıldız Çağrı Atiksoy, için acilen doğuma
alındığı öğrenilmişti. Atiksoy “Biraz riskli bir doğum
oldu o yüzden acilen almak zorunda kaldılar ama
ikimiz de iyiyiz şükür” ifadelerini kullanmıştı. Berk

Oktay ile Yıldız Çağrı Atiksoy, geçtiğimiz günlerde
sevimli kızlarının doğum gününü kutlamıştı. İlk kez
anne-baba olmanın mutluluğunu yaşayan ikiliden
ünlü oyuncu Berk Oktay, sosyal medyadan payla-
şımlarına devam ediyor. Oktay, minik kızı Mira Mi-
lena ile birlikte kar yağışının tadını çıkardığı anları
yayımladı.

Sevgilisiyle geçtiğimiz haftalarda bir galaya katılan
Yağtu, özel hayatıyla ilgili sorulara “Hiç açıklama
yapmayacağım, boşuna soru da sorup nefesinizi
tüketmeyin. Bugüne kadar hiç özel hayat konuş-
madım bundan sonra da konuşmam. Merak etmeye
devam edin” diye cevap vermişti. Aşkını gizli yaşa-
mayı tercih eden ünlü çiftten Ahu Yağtu, bugün
sosyal medyada yaptığı paylaşımla aşkını bir kez

daha ilan etti. Ünlü çift, ilk kez birlikte poz verdi.
Geçtiğimiz günlerde oyuncu Ahu Yağtu, meslektaşı
Bora Cengiz ile Bebek’te objektiflere takılmıştı.
Sahil hattında birlikte yürüyen ikili, ardından araca
el ele binerek yeni bir ilişkiye başladıklarını gözler
önüne sermişti. Muhabirlerin “Hayırlı olsun” söz-
lerine ise çift, hiçbir soruyu yanıtlamadan sadece
“İyi geceler” diyerek karşılık vermişti.

Ahu Yağtu’nun sevgilisi Bora Cengiz’le 
paylaşımı ask Ünlü oyuncu Ahu Yağtu, kasım ayında Bora Cengiz’le

birliktelik yaşamaya başladı. Ahu Yağtu ve Bora Cengiz, ilk
kez birlikte sosyal medyada paylaşım yaptı.

Kerem Bürsin, aşka geldi
Kerem Bürsin ile bir süredir aşk yaşadığı Selin Yağcıoğlu, birbiri ardına fotoğraflar paylaşmaya
devam ediyor. 2025 yılının dikkat çeken ilişkilerinden biri olan oyuncu Kerem Bürsin ile sosyal
medya fenomeni Selin Yağcıoğlu, aşklarını sosyal medyada paylaştıkları fotoğraflarla gündeme
taşımaya devam ediyor. Kerem Bürsin’den sonra Selin Yağcıoğlu da birlikte fotoğraflar paylaştı.

LvbelC5, programda “COOOK PARDON” adlı şarkıyı
seslendirdi. Yaşı küçük konukların bile şarkıyı ezbere
bilip eşlik etmesi dikkat çekerken, parça kısa sürede
stüdyoda coşkulu bir atmosfer oluşturdu. Performans
boyunca salonun enerjisi yükseldi, ortaya renkli görüntüler
çıktı. Şarkı sırasında kameraların sık sık Gupse Özay’a
dönmesi, izleyicilerin ilgisini çeken anların yaşanmasına
neden oldu. Hadise ve Murat Boz’un şarkıya hem
dans, hem de söyleyerek eşlik ettiği sırada Özay’ın
şaşkınlık, tebessüm ve anlamaya çalışan ifadeleri, ek-
ran başındaki izleyiciler tarafından da fark edildi.

“HEPİMİZİ TEMSİL ETTİ”
YORUMLARI

Programın ardından sosyal medya kullanıcıları, Gupse
Özay’ın mimiklerini kendi izleme halleriyle özdeşleşti-
rerek çok sayıda esprili paylaşım yaptı. “Biz de LvbelC5’i
aynen Gupse Özay gibi izliyoruz”, “Gupse Özay hepimizi
temsil etti” ve “Ekrandaki mimikler, evdeki halimiz”
yorumları kısa sürede yayıldı. Özay’ın performans
sırasında ekrana yansıyan görüntüleri, caps ve kısa
videolara dönüştürüldü. Paylaşımlar kısa sürede binlerce
etkileşim alırken, yılbaşı programının en eğlenceli an-
ları arasında yerini aldı.

AŞKINI BİR KEZ DAHA 
İLAN ETTİ

LvbelC5 izleyen Gupse Özay’ın 
mimikleri sosyal medyayı salladı
O Ses Türkiye’nin yılbaşı özel bölümünde sahne alan
LvbelC5, performansıyla salonu hareketlendirirken,
jüri üyesi Gupse Özay’ın kameraya yansıyan mimikleri
sosyal medyada gündem oldu. Sosyal medya kullanıcıları,
Özay’ın mimiklerini kendi izleme halleriyle özdeşleşti-

rerek esprili paylaşımlar yaptı. O Ses Türkiye yılbaşı
özel programına konuk olan ve sahnede performans
sergileyen LvbelC5 salonu coştururken, jüri koltuğunda
oturan Özay’ın ekrana yansıyan mimikleriyle sosyal
medyanın en çok konuşulan konularından biri oldu.

,
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Afyonkarahisar 2’nci Küçük Sanayi
Sitesi’nde bir iş yerine araç içerisinden
pompalı tüfekle ateş açıldı. Olayın
ardından İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol bölgede incelemelerde bu-
lundu. ODAK Haber Merkezi’nin edin-
diği bilgilere göre, saldırının alacak-
verecek meselesi yüzünden gerçekleştiği
öğrenildi. Afyonkarahisar’da 2’nci Küçük
Sanayi Sitesi’nde meydana gelen silahlı
saldırı, bölgede kısa süreli paniğe neden
oldu. Edinilen bilgilere göre, 2’nci Küçük
Sanayi Sitesi 1135 Sokak üzerinde bu-
lunan bir iş yerine, Transporter marka
bir araç içerisinden pompalı tüfekle ateş
açıldı. Saldırı sonrası çevrede bulunan
vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye çok
sayıda emniyet ekibi sevk edildi.Polis ekip-
leri olay yerinde geniş güvenlik önlemleri
alarak inceleme başlatırken, saldırıda şans
eseri yaralanan olmadığı öğrenildi. İş
yerinde ise maddi hasar meydana geldi.

EMNİYET MÜDÜRÜ EROL 
İNCELEMELERDE BULUNDU

Yaşanan olayın ardından Ahmet Birtan
Erol da bölgeye gelerek incelemelerde
bulundu. Emniyet Müdürü Erol, olay
yerinde ekiplerden bilgi alarak yürütülen
çalışmalar hakkında değerlendirmelerde
bulundu. Öte yandan ODAK Haber Mer-
kezi de olay yerine giderek saldırıyla

ilgili saha çalışması yaptı.Olay yerine
gelen polis ekipleri, çevrede geniş güven-
lik önlemleri alarak detaylı inceleme
yaptı. Yapılan ilk belirlemelerde saldırı
sonucu yaralanan olmadığı tespit edildi.
Saldırının ardından araçla kaçan şüpheli
ya da şüphelilerin yakalanması için Afy-
onkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’ne
bağlı ekipler tarafından geniş çaplı
arama ve takip çalışması başlatıldı.
Yürütülen çalışmalar kapsamında, olay

yerinde elde edilen deliller doğrultusun-
da şüpheli aracın güzergâhı kısa sürede
belirlendi. Polis ekipleri tarafından dur-
durulan araçta yapılan aramada, saldırı-
da kullanıldığı değerlendirilen pompalı
tüfek ele geçirildi. Araçta bulunan kişi ya
da kişiler gözaltına alınarak emniyete
götürüldü.Olayla ilgili soruşturma sürerken,
saldırının nedeni ve şüphelilerin emniyet-
teki işlemlerinin ardından adli makamlara
sevk edilip edilmeyeceği yapılacak in-
celemeler sonucunda netlik kazanacak.

EMNİYET MÜDÜRÜ 
EROL EKİPLERİNİ KUTLADI

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ah-
met Birtan Erol, “Tüm uygulamalarda
görev alıp, şahsı, suç aletini çok kısa
süre içerisinde yakalayan arkadaşlarıma,
her zaman yanımızda olan bize güç ve-
ren Sayın Valimize şahsım adına teşek-
kür ediyorum. Devlet otoritesini, devlet
çelik kubbesini herkese göstererek kısa
süre içerisinde otoritenin zafiyete
uğramadan Afyonkarahisar’ımızın huzur
ve güvenliğini ortaya koyduğu vizyonla
gösteren mesai arkadaşlarıma tekrar
tekrar teşekkür ediyor, başarıların deva-
mını diliyorum. Rabbim tüm şerleri def
eylesin, tüm güzellikler sizlerle olsun,
hepinize tekrar teşekkür ediyorum” dedi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

AfyonkArAhisAr 2’nci küçük sanayi sitesi’nde bir iş yerine
araç içerisinden pompalı tüfekle ateş açıldı; olayın detaylarına
olay yerinde bulunan tek medya kuruluşu oDAk haber Merkezi ulaştı

Afyonkarahisar Ambaryolu’nda bir trafoda arıza nedeniyle
meydana gelen patlama panik yarattı.  Afyonkarahisar’ın
en işlek caddelerinden biri olan Ambaryolu’nda Afyon
Gross önünde bulunan trafoda henüz sebebi bilinmeyen
bir nedenle patlama meydana geldi. İhbar üzerine olay
yerine hızla itfaiye ekipleri sevk edilirken, patlama sonrası
çevrede güvenlik önlemleri alındı. Patlamanın etkisiyle
herhangi bir can kaybı yaşanmazken, maddi hasar oluştuğu
öğrenildi. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.

Afyon’un en işlek caddesinde trafo patladı

OLAY YERİNDE SADECE ODAK vARDI
POMPALI

TÜFEK
SALDIRISININ

DETAYINA
ODAK ULAŞTI
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TAYTAK VE ŞİMŞEK’İN 
MÜCADELESİNİ İMİB SAHİPLENDİ 

Ticaret Bakanlığı’nın yayımladığı tebliğ ile ithal
mermerde 700 USD/ton gözetim kıymeti uygula-
ması başlatıldı. Yerli doğaltaş sektörünü ve bu
alanda çalışanları  korumak için uzun süredir mü-
cadele eden MHP Afyonkarahisar Milletvekili Meh-
met Taytak ve TÜMMER Başkanı Hanifi Şimşek’in
girişimleriyle hayata geçen düzenleme, sektörde
büyük yankı uyandırdı. Ancak sürecin mimarları
olarak görülen Taytak ve Şimşek’in başarısını İs-
tanbul Maden İhracatçıları Birliği’nin (İMİB)
sahiplenmesi tartışmaları da beraberinde getirdi. 

GÖZETİM TEBLİĞİ 
RESMİ GAZETE’DE YAYIMLANDI

Ticaret Bakanlığı tarafından yayımlanan yeni tebliğle
birlikte, ithal mermerde haksız rekabetin önüne
geçmek amacıyla 700 USD/ton gözetim kıymeti
uygulaması başlatıldı. Yerli üreticiyi korumayı he-
defleyen bu düzenleme, “İthalatta Gözetim Uygu-
lanmasına İlişkin Tebliğ” başlığıyla 31 Aralık 2025
tarihli Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe
girdi. Tebliğ kapsamında mermer, traverten, su
mermeri ve benzeri ürünlerin ithalatında artık
taban fiyat uygulaması geçerli olacak. 

TÜMMER’İN UZUN 
SOLUKLU MÜCADELESİ VAR

Bu kararın arkasında, Tüm Mermer Doğaltaş ve
Makinaları Üreticileri Birliği (TÜMMER) Başkanı
Hanifi Şimşek’in uzun süredir yürüttüğü girişimler
yer alıyor. Şimşek, 2022’den itibaren ithal işlenmiş
mermer, traverten, oniks ve granit ürünlerinde
birim satış fiyatlarının düşmesiyle yerli üreticilerin
rekabet gücünün zayıfladığını belirterek Ticaret
Bakanlığı’na kapsamlı bir rapor sunmuştu. Raporda,
özellikle GTIP 6802.21 ve 6802.91 kodlu ürünlerde
taban fiyat belirlenmesi ve yerli taş kullanımının
teşvik edilmesi talep edilmişti. 

TALEPLER TAYTAK 
TARAFINDAN MECLİSE TAŞINDI 

Bu talepler, Afyonkarahisar MHP Milletvekili Meh-
met Taytak tarafından da Meclis gündemine
taşınmıştı. Taytak, düşük maliyetli ithal ürünlerin
yerli üreticinin pazarını daralttığını ve fiyat baskısı
yarattığını vurgulayarak özellikle Mısır ve İran
menşeli ürünlerde ithalat kotası getirilmesi gerektiğini
ifade etmişti.Taytak, ithalatın kontrolsüz şekilde
artmasının sektörde iş kayıplarına yol açtığını be-
lirterek, bu nedenle gözetim uygulamasının hayata
geçirilmesi için hükümete çağrıda bulunmuştu. 

BAKAN BOLAT, TAYTAK 
VE ŞİMŞEK’İ AĞIRLAMIŞTI

Ticaret Bakanlığı, gelen talepler doğrultusunda
önce Mısır menşeli granit ürünlerine yönelik dam-
ping soruşturması başlatmış, ardından da TÜM-
MER’in 17 Mart 2025 tarihli başvurusu ve devam
eden görüşmeler neticesinde, gözetim uygulama-
sının kapsamını genişletme çalışmalarına başlan-

mıştı. 17 Aralık 2025’te Bakan Prof. Dr. Ömer Bolat,
Taytak ve Şimşek’i makamında kabul ederek sektör
temsilcilerinden gelen raporu bizzat teslim almıştı.
Bu görüşmenin ardından 2026/4 sayılı tebliğ yayım-
landı ve gözetim uygulaması resmen başlamış oldu.

“İMİB’İN BU YAPTIĞI 
EMEK HIRSIZLIĞI DEĞİL Mİ?” 

Sektör temsilcileri bu gelişmeyi memnuniyetle
karşılarken, uygulamanın sahiplenilmesi konusunda
tartışmalar da gündeme geldi. İstanbul Maden
İhracatçıları Birliği (İMİB) Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Metin Çekiç’in farklı medya organlarında
teşekkür mesajlarıyla süreci sahiplendiği görüldü.
Bu durum, “Bu emek hırsızlığı değil mi?” sorularını
beraberinde getirdi. Doğaltaş sektörü tarafından
bu sürecin mimarlarının TÜMMER Başkanı Hanifi
Şimşek ve Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet
Taytak olduğu vurgulanıyor.

MERMERCİLERDEN VE 
SEKTÖRDEN SERT TEPKİ 

Afyonkarahisar’daki mermerciler, yayımlanan haber-
leri dikkatle takip ettiklerini belirterek İMİB’in süreci
sahiplenmesini “emek hırsızlığı” olarak nitelendirdi.
Birçok üretici, “Biz yıllardır bu mücadeleyi veriyoruz.
Şimşek ve Taytak’ın çabalarıyla bu karar çıktı. İMİB’in
sonradan çıkıp bunu sahiplenmesi kabul edilemez”
diyerek tepkilerini dile getirdiler. Bazı sektör tem-
silcileri ise, İMİB’in geçmişte tam tersine yurtdışından
doğaltaş ithalatı için kulis yaptığını hatırlattı. 

2023 İLE ŞİMDİ ARASINDA
DİKKAT ÇEKEN ÇELİŞKİ 

Öte yandan 2023 yılında İMİB’in yurtdışından do-
ğaltaş ithal edilmesi konusunda kulis yaptığı biliniyor.
İlgililer, ‘Taytak ve Şimşek, bu girişime karşı çıkarak,
yerli üreticinin korunması için 700 USD/ton gözetim
kıymeti uygulaması için harekete geçmişti. Hükümet
bu konuda adım attı ve uygulama hayata geçti. Ancak
İMİB’in süreci sahiplenmesi, sektörün büyük bölümün-
de rahatsızlık yarattı’ dediler. Mermerciler, “Dün it-
halatı teşvik edenler bugün gözetim kararını sahipleni-
yor. Bu büyük bir çelişki” ifadelerini kullandılar. 

HEM KÖSTEK OLMUŞLARDI, ŞİMDİ DE SAHİPLENİYORLAR

iMiB'TE
YAMAN
ÇELiŞKi 

2023 yılında ithal 
doğaltaş yapılması için kulis 

yaptığı belirtilen İstanbul 
Maden İhracatçıları Birliğinin,

Hükümetin son aldığı ve doğaltaş
sektöründe taktirle karşılanan

ithalatı zorlaştırıcı kararı
sahiplenmesi tepki çekti. 

Sektör ilgilileri, ‘İMİB göz 
göre göre emek hırsızlığı

yapmaktadır. Taytak ve Tümmer el
ele vererek sektör için bu kararın

çıkartılmasına emek verdiler, ama
İMİB bunu sahiplenmeye

çalışmakla yanlış yaptı’ dediler

YERLİ ÜRETİCİ RAHATLADI, 
SEKTÖR TAKİPTE 

Gözetim uygulamasıyla birlikte ithal mermerde
fiyat dengesi sağlanması ve yerli üreticinin
korunması hedefleniyor. Ancak sektör temsilcileri,
uygulamanın etkinliğini izlemeye devam ede-
ceklerini ve yerli taşların inşaat sektöründe daha
fazla yer bulması için yeni adımların da takipçisi
olacaklarını belirtiyorlar. Mermerciler, “Bu karar
bizim için bir nefes oldu. Ancak sürecin gerçek
mimarlarının hakkını teslim etmek gerekir. İMİB’in
bu başarıyı sahiplenmesini kabul etmiyoruz” diyerek
net bir tavır ortaya koydular ve ‘Hükümetin ilgilileri
başta olmak üzere, MHP Afyonkarahisar Milletvekili
Mehmet Taytak ile TÜMMER Başkanı Hanifi
Şimşek’e teşekkür ediyoruz’ dediler.

Başkan Köksal, Vergi Müfettişleri
Derneği Üyesi Burulday ile görüşerek
vergi denetimleri üzerine fikir alışveri-
şinde bulundu. Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal, Vergi Müfettiş-
leri Derneği Yönetim Kurulu Üyesi Ah-
met Murat Burulday ile bir araya geldi.
Görüşme, vergi denetimlerinin verim-
liliği ve belediyelerin vergi politikaları
üzerine fikir alışverişinde bulunmak
amacıyla gerçekleştirildi. Başkan Burcu
Köksal ve Ahmet Murat Burulday, be-
lediyenin vergi sistemleri ve denetim
süreçlerine dair detaylı değerlendir-
melerde bulundu. Görüşmede, yerel yö-
netimlerin daha etkin bir şekilde vergi
tahsilatı yapabilmesi için uygulanabile-
cek yöntemler ele alındı.

Vergi denetimleri konusunda
fikir alışverişi yapıldı

Burcu Köksal, Yapı Kredi Bankası Afyonkarahisar
Şube Müdürü Utku Demirci ile Blue Class Portföy
Portföy Yöneticisi Işıl Çaylı’yı makamında kabul

etti. Görüşmede, Afyonkarahisar’ın ekonomik kalkın-
masına katkı sağlayacak başlıklar ele alındı. Belediye ile
bankacılık ve yatırım sektörü arasındaki iş birliğinin
güçlendirilmesi, finansal araçların yerel projelerde etkin
kullanımı ve özel sektör–kamu uyumunun artırılması
konuları değerlendirildi. Taraflar, kentin gelişimine ivme
kazandıracak projelerde birlikte çalışma imkanlarını
masaya yatırdı. Görüşme, karşılıklı iyi niyet temennileri
ve iş birliğinin sürdürülmesi vurgusuyla sona erdi.

Başkan Köksal, yatırım
temsilcileriyle görüştü

GÖREV YENİLEMELERİ 
YAPILMADI, SESLER YÜKSELDİ

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü’nde uzun
yıllardır görev yapan 160 personelin geçici
görevlendirmeleri yenilenmedi. Bu kararın kurum

içi işleyişi aksattığı, personellerin farklı hastanelere
gönderilmesiyle yeni sorunların doğduğu iddia
edildi. Çoğunluğu 10 yıl ve üzeri müdürlük
bünyesinde çalışan personellerin bu iptaller-
le Afyon Devlet Hastanesi ve ilçe hastaneleri-
ne yönlendirilmesi, verimlilik tartışmalarını
da beraberinde getirdi. Sendikaların bu ko-
nuda sessiz kalması ise büyük tepki topladı. 

“UYANIK BAŞKAN” İDDİASI 
SAĞLIK GÜNDEMİNDE

İddialara göre, İl Sağlık Müdürlüğü Personel İşleri
Başkanı, kamuoyunda “uyanık başkan” olarak bi-
linen kişi, kendi bünyesindeki geçici görevli per-
sonellerin görevlendirmelerini yenilerken diğer
başkanlıkların personellerini dışarıda bıraktı. Bu du-
rum büyük tepki toplarken, başkana yakın isimlerin
görevlendirmelerinin yenilendiği öğrenildi. Kurum
içinde adalet tartışmaları alevlenirken, personeller
arasında huzursuzluğun arttığı belirtiliyor.

VALİLİK BU DURUMDAN 
HABERDAR MI? 

Valiliğin konudan haberdar olduğu ancak herhangi
bir müdahalede bulunmadığı iddia edilirken, bazı
kaynaklarda ‘Vali Hanım bazı kişilerin bulunduğu
yerde kalmasını istemiş olabilir, onların dışındaki
yenileme yapılmayanların bu kadar sayıda oldu-
ğundan haberi yoktur’ yorumunu yaptılar. Bazı
protokol üyelerinin eşleri ve yakınlarının da gö-
revlendirme yenilemesi yapılmayanların içerisinde
olduğunu belirten ilgililer, ‘İl Tarım Müdürü’nün
eşinin bile durumunun belirsiz olduğu bir durumla
karşı karşıyayız. Bu gelişmeler, personeller arasında
ciddi bir kaygı ortamı oluştururken, protokol
çevresinden de tepkiler yükseldi’ dediler.

BAŞHEKİM ACAR’DAN 
GERİ ÇAĞIRMA TALEBİ 

Sağlık Müdürlüğünde görevlendirilen ama çoğunun
kadrosu Afyon Devlet Hastanesi’nde bulunan per-
sonellerin Devlet Hastanesine geri çağrıldığı, bu

talebinde Afyonkarahisar Devlet Hastanesi
Başhekimi Dr. Osman Acar’dan geldiği belirtiliyor.
Ancak yıllardır hastanede çalışmayan bu perso-
nellerden nasıl verim alınacağı ise bilinmiyor.
Aynı zamanda personellerin alındığı başkanlıklarda
işlerin bundan sonra nasıl yürüyeceği konusunda
da belirsizlik hakim. Başhekim Dr. Osman Acar’ın
160 personelle yaptığı görüşmede, “Ben bu kadar
istememiştim, niye bu kadar personel gönderdiler”
sözleri ise personel tarafından tuhaf karşılandı. 

SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜNDE 
CARSI KARIStI 

Afyonkarahisar İl 
Sağlık Müdürlüğü’nde 160

personelin geçici 
görevlendirmelerinin 

iptal edilmesi kurumda
büyük bir kriz yarattı

Yıllardır müdürlük bünyesinde çalışan
personellerin farklı hastanelere

gönderilmesinin hem işleyişi aksattığı,
hem de adalet tartışmalarını

beraberinde getirdiği belirtiliyor. 
Bu duruma bazı sendikaların sessiz

kalması ise tepkileri daha da artırıyor

Sağlık Bakanı’nın İl Sağlık Müdürü’nü arayarak
“Afyon’da neler oluyor, neden böyle bir kaos var?”
diye sorduğu iddia edilirken,bu gelişme krizin
Ankara’ya kadar ulaştığını ve konunun bakanlık
düzeyinde takip edildiğini gösterdi. Siyasilerden
ve sendikalardan herhangi bir açıklama gelmez iken,
mağdur durumda olan birçok personelin sıkıntısını
kimsenin dinlemediği, sorunlarıyla ilgilenilmediği
iddia edildi. Bu sessizliğin, sağlık camiasında büyük
bir hayal kırıklığı yarattığı belirtiliyor.

SAĞLIK BAKANI 
MÜDÜR’E 

TELEFON ETTİ Mİ?

İlçelerden gelip yıllardır Afyon’da çalışan, evini
ve yurdunu buraya taşımış personellerin şimdi
kara kara düşündükleri öğrenilirken, bu konuda
nasıl bir çözüm bulunacağına dairde kimsenin
bir şey söylememesi sağlık camiasında karamsarlığı
artırıyor. Mağdur olan personellerin Af-
yonkarahisar Valiliği’ne giderek konuyu
Vali Kübra Güran Yiğitbaşı’na aktararak
çözüm arayışına girmeyi planladıkları, her
hangi bir çözüm bulunmaması durumunda
konuyu Cumhurbaşkanlığına kadar iletmeyi
düşündükleri belirtiliyor. Öte yandan bu
duruma sessiz kalmayı yeğleyen sendikalar-
dan da sağlık camiasında toplu bir istifanın
gündeme getirilebileceği ifade ediliyor.

Afyon’un pek çok yerinde 

BU SIKINTI VAR
Afyon’da bitmeyen elektrik

kesintileri vatandaşı canından
bezdirdi; “Bu sorun sadece 

bizim mahallede değil”
Afyonkarahisar’ın birçok noktasında yaşanan
elektrik kesintileri vatandaşların tepkisine neden
olurken, Erenler Mahallesinde yaşayan bir vatandaş
yaşadığı mağduriyeti dile getirdi. OEDAŞ’tan alınan
elektrik hizmetinin yetersiz olduğunu belirten
vatandaşlar, kesintilerin artık günlük hayatı kötü
etkilediğini söyledi.  “Erenler Mahallesi’nde neredey-
se her gün, hatta gün içinde defalarca elektrik ke-
sintisi yaşıyoruz. Bu durum geçici bir sorun olmaktan
çıktı, artık sürekli hale geldi” diyen vatandaş, yaşa-
nanların katlanılmaz boyuta ulaştığını ifade etti.

CİHAZLARA ZARAR VERECEK 
Sık sık yaşanan ani kesintiler ve elektriğin tekrar
gelmesi nedeniyle evlerdeki elektronik eşyaların
büyük risk altında olduğunu belirten vatandaş, “Tele-
vizyon, buzdolabı, çamaşır makinesi gibi eşyaları
çalıştırmaya korkar olduk. Bir anda elektrik gidiyor,
birkaç dakika sonra tekrar geliyor. Bu dalgalanmalar
cihazlara ciddi zarar verebilir. Maddi kayıp yaşama

endişesiyle yaşıyoruz” sözleriyle durumu özetledi.
Kesintilerin sadece bireysel mağduriyet oluşturma-
dığını, günlük yaşamı da olumsuz etkilediğini vur-
gulayan vatandaş, “Evde işler aksıyor, çocuklar
ders çalışamıyor, internet kesiliyor. Sadece Erenler’de
değil, Afyon’un birçok yerinde bu sıkıntı var. Farklı
mahallelerde yaşayan tanıdıklarımız da aynı du-
rumdan şikayetçi. Bu, genel bir altyapı sorunuysa
açıkça söylenmeli ve kalıcı çözüm üretilmeli” diyerek
yetkililere çağrıda bulundu.

n HABER MERKEZİ

ODAK
ÖZEL

HABER
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İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nda yaşanan
gerginlik, kısa süreli paniğe neden oldu. Edinilen
bilgilere göre, alkollü olduğu öğrenilen bir kişi,

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı binasına gele-
rek İl Başkanı Muhammed Mısırlıoğlu ve partililerle
tartışmaya girdi. Tartışmanın büyümesi üzerine
şahsın, alkollü olduğu ve üzerinde silah bulunduğu
iddia edildi. Parti binasında yaşanan gerginliğin
ardından şahıs, partililer tarafından bina dışına
çıkarıldı. Yaşanan olay sonrası Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol’u telefonla ara-
yarak bilgilendiren İl Başkanı Muhammed Mısırlıoğlu,
yaşananları ODAK Haber Merkezi’ne anlattı.

ÇAY İKRAM ETTİK,
HAKARET ETMEYE BAŞLADI

Mısırlıoğlu açıklamasında şu ifadelere yer verdi:
“Yönetim kurulu başkanlığı odamda oturuyordum.
Yanımda 2-3 il başkan yardımcımız vardı. Bu sırada
bir vatandaş içeri girdi. Kapımız açık olduğu için biz
de ‘Buyur’ dedik. İçimizden bir arkadaşımız şahsı
tanıyormuş, kendisini içeri davet etti. Çay ikram et-
tik. Çay içerken bir anda ‘Siz iktidar olacağınızı mı
zannediyorsunuz, ne yapmaya çalışıyorsunuz, parti
mi olduğunuzu sanıyorsunuz?’ diyerek hakaret etmeye
başladı. Biz de kendisine ‘Beğenir ya da beğenmezsin,
burası bizim partimiz. Biz siyaset ve hizmet için
buradayız’ dedik. Ancak sözlerini sürdürdü.”

İYİ PARTİ İL BİNASINDA HAREKETLİ DAKİKALAR

MISIRLIOĞLU ODAK'A ANLAttI
İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’na gelen alkollü bir şahıs, İl Başkanı Muhammed
Mısırlıoğlu ve partililerle tartıştı. Üzerinde silah bulunduğu iddia edilen kişi binadan çıkarıldı

ELİNİ BELİNE ATTI, 
SİLAH VAR MI BİLMİYORUM

Mısırlıoğlu, tartışmanın ardından şahsın bina dı-
şına çıkarıldığını belirterek, şu ifadeleri kullandı:
“Arkadaşlarımız şahsı dışarı çıkardı. Bu sırada elini
beline attı. Ben de belinde ateşli silah olabileceğini
düşündüm. Bunun üzerine Emniyet Müdürümüz Sa-
yın Ahmet Birtan Erol’u arayarak bilgi verdim. Sağ
olsun, hemen ekipleri yönlendirdi. Şahıs dışarı çık-
tıktan sonra bu kez arkadaşlarını çağırdı. Onların da
üst katta oturduklarını öğrendik.” Olay yerine sevk
edilen emniyet ekiplerinin duruma müdahale ettiği
öğrenilirken, yaşanan gerginliğin ardından parti
binasında güvenlik önlemleri artırıldı.

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığına geçmiş olsun ziyaretinde bulundu. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığını ziyaret ederek, İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu’na geçmiş olsun dileklerini iletti. Ziyaret, İl Başkanlığı bi-
nasında yaşanan gerginliğin ardından gerçekleştirildi. Olayın ardından, İl Emniyet Müdürü Erol, Mısırlıoğlu’na destek olmak ve gelişmeleri yerinde görmek amacıyla
ziyarette bulundu. Görüşmede, Mısırlıoğlu, olayla ilgili bilgi vererek, yaşanan gerginliğin ardından güvenlik önlemlerinin artırılması gerektiğini vurguladı.

Müdür Erol’dan Başkan Mısırlıoğlu’na geçmiş olsun ziyareti

UMUD Derneği, Afyonkarahisar
Kocatepe Üniversitesi’nde bağımlılıkla
mücadele ve gönüllülük çalışmaları
üzerine öğrencileri bilgilendirdi. Afy-
onkarahisar Kocatepe Üniversitesi İk-
tisadi ve İdari Bilimler Fakültesi son
sınıf öğrencilerine bağımlılıkla mü-
cadele ve gönüllülük çalışmaları hak-
kında bilgi verildi. UMUD Bağımlılık-
larla Mücadele Derneği Başkanı Kemal
Baykara, Dr. Öğr. Üyesi Berfu İlter’in
davetiyle öğrencilere gönüllülük
çalışmalarının önemini anlattı.

DUYARLILIK ARTMALI
Baykara, gönüllülüğün önemini vur-
gularken, “Bu ülkede her ferdin gönül-
lülük çalışmalarına destek vermesi
gerekiyor. Dünya üzerindeki gelişmiş

ülkeler, Sivil Toplum Kuruluşları
sayesinde sorunlarını kısa sürede çö-
züyor. Özellikle bağımlılıklar konusun-
da toplumun her kesiminin duyarlılık
göstermesi lazım. Yöneticilerin de ay-

rım yapmadan STK’lar ile koordineli
çalışması gerekiyor” dedi. Ayrıca, öğ-
rencilere, “Hayata atıldığınızda ilgi
duyduğunuz alanda topluma faydalı
işlerin peşinden koşun” çağrısında bu-

lundu. Baykara, üniversite eğitiminin
toplum sayesinde sunulduğuna dikkat
çekerek, öğrencilere topluma ve ülkeye
olan borçlarını unutmamaları gerek-
tiğini belirtti. HABER MERKEZİ

UMUD Derneği, öğrencileri bilinçlendirdi
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ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
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info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.
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Afyonkarahisar’ın Güvenevler Ma-
hallesi’nde bulunan Park Afyon
Alışveriş Merkezi’nde yaşanan acı

olay, kentte büyük üzüntü yarattı.
Edinilen bilgilere göre, 35 yaşındaki
Nurten Y. ismindeki kadın alışveriş
merkezi içerisinde 2. kattan buz pistine
düşerek hayatını kaybetti. AVM’de bu-
lunan vatandaşlar panik yaşadı. Yaşanan
olayın ardından bölgeye sağlık ve polis
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin
yaptığı kontrollerde kadının hayatını
kaybettiği belirlenirken, olayla ilgili adli
inceleme başlatıldı. Yetkililer tarafından
olayın tüm yönleriyle araştırıldığı bil-
dirildi. Olayın ardından dikkatler Park

Afyon Alışveriş Merkezi’ndeki güvenlik
önlemlerine çevrildi. AVM içerisinde
yüksek alanlarda yeterli fiziksel güvenlik
tedbirlerinin bulunmadığı iddiası, vatan-
daşların tepkisine neden oldu. Özellikle
çocuklar ve risk altındaki bireyler açı-
sından benzer alanlarda koruyucu ön-
lemlerin hayati önem taşıdığı vurgu-
landı. Birçok vatandaş yaşananların
ardından ODAK Haber Merkezi’ne
ulaşarak tepkilerini dile getirdi. Vatan-
daşlar, alışveriş merkezlerinde sadece
giriş-çıkış ve otopark güvenliğinin değil,
bina içi riskli alanların da ciddi şekilde
denetlenmesi gerektiğini ifade etti.

n HABER MERKEZİ

PARK AFYON AVM’DE KORKUTAN OLAY 
CİNAYET Mİ İNTİHAR MI?

Afyonkarahisar’daki Park Afyon Alışveriş Merkezi’nde yaşanan acı 
olay, hem büyük üzüntüye hem de güvenlik önlemlerinin yetersizliği 

tartışmalarına neden oldu. Bir kadının yaşamını yitirdiği olayın ardından
vatandaşlar, AVM yönetimini yeterli önlem almamakla eleştirdi

Afyonkarahisar’ın Güvenev-
ler Mahallesi’nde bulunan Park
Afyon Alışveriş Merkezi’nde
yaşanan acı olay, kentte büyük
üzüntü yarattı. Edinilen bilgilere
göre, 35 yaşındaki Nurten Y.
İsimli kadın alışveriş merkezi
içerisinde 2. Kattan kendini ata-
rak, buz pisti alanına düşerek ha-
yatını kaybetti. Yaşanan olayın
ardından güvenlik tartışmaları
sürerken, geçmişte aynı alışveriş
merkezinde intiharı önlemeye
yönelik farkındalık çalışmaları
yapıldığı bilgisi dikkat çekti.

BİLGİLENDİRME VE
BROŞÜR

DAĞITILMIŞTI
Edinilen bilgilere göre, 10 Eylül
2023 tarihinde Dünya İntiharı
Önleme Günü kapsamında Park
Afyon AVM’de Afyonkarahisar
Sağlık Müdürlüğü Halk Sağlığı
Hizmetleri Başkanlığı personeli
tarafından bilgilendirme standı
kurulmuştu. Etkinlik kapsamın-
da AVM çalışanlarına, yöneti-
cilere ve vatandaşlara intiharı
önleme, risk işaretlerini fark
etme ve kriz anlarında yapılması
gerekenler hakkında bilgiler
verilmiş, broşürler dağıtılmıştı.

KAMUOYUNDA
SORGULANMAYA

BAŞLANDI
Ancak aradan geçen iki yıla rağ-
men, Park Afyon AVM yönetimi
tarafından kalıcı ve somut ön-
leyici tedbirlerin hayata geçi-
rilmediği yönündeki iddialar,
yaşanan son olayla birlikte yeni-
den gündeme taşındı. Uzman-
ların uzun süredir vurguladığı;
fiziksel güvenlik önlemleri, riskli
alanların düzenlenmesi, per-
sonelin sürekli eğitimi ve erken
uyarı mekanizmaları gibi uygu-
lamaların eksikliği kamuoyunda
sorgulanmaya başlandı. Vatan-
daşlar ve bazı sivil çevreler,
alışveriş merkezlerinin yalnızca
ticari alanlar değil, aynı zaman-
da yoğun insan trafiğine sahip
kamusal mekanlar olduğuna
dikkat çekerek, bu tür alanlarda
önleyici yaklaşımın hayati önem
taşıdığını ifade ediyor. Özellikle
geçmişte resmi kurumlar tara-
fından bilgilendirme yapılmış
olmasına rağmen, önlem alın-
mamasının kabul edilemez olduğu
yönünde eleştiriler dile getiriliyor. 

“YÖNETİM 
ETKİNLİĞE KATILMADI 

HERHALDE”
Bazı vatandaşlar, “Geçtiğimiz
yıllarda intiharı önleme bil-
gilendirme etkinliğine katıl-
mıştım. Verimli bir etkinlik
olmuştu. Park Afyon AVM’
de yapılan bu etkinlik üze-
rine, tam da burada böyle
bir intihar olayının yaşan-
ması hayret verici. Park Af-
yon AVM yetkililerinin bu
etkinlik üzerine en azında
kat aralarına emniyet filesi
taktırmalarını beklerdik.
Bu durum çok çelişkili. Bi-
zler etkinliğe katıldık ama
yönetimden katılan olma-
mış anladığım kadarıyla” di-
yerek tepkilerini dile getirdiler.

n HABER MERKEZİ

İNTİHAR EDEN KADININ DİKKAT 
ÇEKEN DETAYINA ODAK ULAŞTI

Afyonkarahisar’da Park Afyon Alışveriş
Merkezi’nin 2. katından intihar eden kadın,
zemin katta bulunan buz pateni alanına
düşerek hayatını kaybetti. Olayın ardından
bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Yapılan incelemelerde, kadının yaşamını
yitirdiği tespit edildi. Alışveriş merkezinde
kısa süreli bir panik yaşanırken, olay alanı
güvenlik çemberine alındı. Yetkililer, olayla
ilgili soruşturma başlattı. Edinilen bilgilere

göre, kadının üzerinden bir mektup çıka-
rıldığı öğrenildi. Yapılan detaylı incelemenin
ardından kadının intihar nedeninin netlik
kazanması bekleniyor.
n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’da Park Afyon Alışveriş Merkezi’nde 
intihar eden kadının üzerinden bir mektup çıktı. İlk ayrıntılara

ODAK ulaştı. Yapılan incelemenin ardından 
kadının intihar nedeninin netleşmesi bekleniyor

Afyon’da kamuoyunu
sarsan intihar olayı
sonrası gözler Park

Afyon AVM’ye çevrildi.
Vatandaşlar, 

“Önlem yoksa faaliyet
de olmamalı”

diyerek yetkililere
çağrıda bulundu.

Afyonkarahisar’da Park Afyon Alış-
veriş Merkezi’nde yaşanan ve kent
genelinde büyük üzüntü yaratan
olayın ardından, vatandaşların tep-
kileri giderek artıyor. Olayın ka-
muoyuna yansımasının ardından
çok sayıda vatandaş, alışveriş merke-
zindeki güvenlik önlemlerinin yeter-
siz olduğunu öne sürerek yetkililere
çağrıda bulundu.

KORUYUCU 
TEDBİRLER ALINMALI

Vatandaşlar, özellikle AVM gibi
yoğun insan sirkülasyonunun olduğu
alanlarda güvenlik ve koruyucu ted-
birlerin en üst seviyede olması gerek-
tiğini vurguladı. Yaşanan olayın ar-
dından benzer risklerin devam etti-
ğine dikkat çeken vatandaşlar, Park
Afyon Alışveriş Merkezi’nin kapsamlı
bir güvenlik ve yapı denetiminden
geçene kadar geçici olarak kapatılma-
sı gerektiğini ifade etti.

VATANDAŞ İSYAN ETTİ;
“TEDBİRLER ALINANA 

KADAR PARK AFYON AVM
KAPATILMALI”

Kamuoyuna yansıyan tepkilerde,
alışveriş merkezlerinde sadece giriş-
çıkışların ve otoparkların değil, bina
içindeki riskli alanların da sürekli
gözetim altında tutulmasının zorun-
lu olduğu dile getirildi. Birçok
vatandaş, Türkiye genelindeki
bazı alışveriş merkezlerinde
uygulanan cam bariyerler, ek
güvenlik önlemleri ve sürekli
devriye sistemlerinin Park Af-
yon’da da hayata geçirilmesi
gerektiğini savundu. Vatandaş-
lar ayrıca, bu tür alanların yal-
nızca ticari işletmeler değil, ay-
nı zamanda kamusal kullanım
alanları olduğunu belirterek,
denetim sorumluluğunun hem
işletme yönetiminde hem de il-
gili kamu kurumlarında oldu-
ğunu vurguladı.

Park Afyon AVM’de etkinlik var icraat yok

10 Eylül’de uyarılmıştı, 
BUGÜN SORGULANIYOR
10 Eylül Dünya İntiharı Önleme Günü kapsamında Park Afyon AVM’de
bilgilendirme yapılmasına rağmen, aradan geçen iki yılda somut
tedbir alınmaması yaşanan son olayla yeniden gündeme geldi

Yeni yılın ilk günlerinde yaşanan trajedi,
Park Afyon AVM güvenliğini gündeme taşıdı.
Afyonkarahisar’ın en yoğun alışveriş merke-
zlerinden biri olan Park Afyon AVM, yeni
yılın ilk günlerinde yaşanan trajik bir olayla
gündeme geldi. 35 yaşındaki Nurten Y., sabah
saatlerinde alışveriş merkezinin 2. katından
kendini buz pisti alanına bırakarak yaşamını
yitirdi. Olay, AVM’de güvenlik tedbirlerinin
yeterliliğini tartışmaya açtı.

OLAY YERİNDE CAN VERDİ
Görgü tanıklarının ifadelerine göre, Nurten
Y. kısa süreli bir tereddütten sonra kendini
ikinci kattan aşağıya bıraktı. Olayı gören vatandaşlar
büyük bir şok yaşarken, AVM’de panik havası
hâkim oldu. İhbar üzerine olay yerine gelen 112
Acil Sağlık ekipleri, kadının hayatını kaybettiğini
belirledi ve cenazeyi morga kaldırdı.

VATANDAŞLARIN TEPKİSİ
Olayın ardından Park Afyon AVM’ye sıklıkla
gelen vatandaşlar, güvenlik önlemlerinin
yetersizliğini dile getirdi. Özellikle hafta sonları
yoğun kalabalıkların oluştuğu AVM’de güven-
lik görevlisi sayısının artırılması gerektiğini
savunan vatandaşlar, şu ifadeleri kullandı:
“İnanılmaz korkunç bir olay. Güpegündüz
bir kadın koskoca AVM’de intihar girişiminde
bulunuyor. Bunun önüne geçecek hiç kimse
yok. Sadece giriş-çıkışlarda x-ray cihazından
geçirmekle güvenlik sağlanmaz. Tedbirler
artırılmalı, bu olayları yaşamak istemiyoruz.”
Bir diğer vatandaş ise; “Bunun nasıl önüne
geçilemez? Hafta sonu özellikle güvenlik ted-
birleri artırılsın. Yazık, kadının ne derdi vardı
acaba? Geçtiğimiz günlerde Emniyet Müdürü-
müz Ahmet Birtan Erol bir genci intihar
girişiminden ikna ederek vazgeçirmişti. Eğer bir
güvenlik görevlisi durumu fark etseydi belki bu
kadın da kurtulabilirdi. Gerçekten çok üzüldük.
Acilen tedbirlerin artırılması gerekiyor.”

GÜVENLİK ZAFİYETİ
TARTIŞMASI

Yaşanan olay, Park Afyon AVM’de güvenlik
tedbirlerinin yeterliliği konusunda soru işa-
retleri doğurdu. Vatandaşlar, yalnızca giriş-

çıkışlarda yapılan kontrollerin ve otopark
yönlendirmelerinin güvenliği sağlamaya
yetmediğini belirterek, özellikle yüksek kat-
larda ve riskli alanlarda daha fazla güvenlik
görevlisi bulundurulması gerektiğini vurguladı.
Park Afyon AVM’de yaşanan bu trajedi, güven-
lik sistemlerinin sorgulanmasına yol açtı.
Vatandaşların tepkileri çığ gibi büyürken,
AVM yönetiminin alacağı yeni önlemler mer-
akla bekleniyor.

PARK AFYON’DA GÜVENLİK 
ZAFiYETi TARTIŞMASI

Vatandaşlar ve bazı sivil çevreler, alışveriş 
merkezlerinin yalnızca ticari 

alanlar değil, aynı zamanda yoğun insan
trafiğine sahip kamusal mekanlar olduğuna dikkat

çekerek, bu tür alanlarda önleyici yaklaşımın 
hayati önem taşıdığını ifade ediyor.



PAZARTESİ
5 OCAK 2026 7GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatları
doğrultusunda, belediyeye ait toplu taşıma otobüslerine
güvenlik kameraları yerleştirildi. Bu önemli uygulama,

yolcuların güvenliğini artırarak, toplu taşıma araçlarında
daha güvenli ve huzurlu bir seyahat deneyimi sunmayı
amaçlıyor. Özellikle son dönemde toplu taşımanın daha
güvenli hale gelmesi için alınan bu önlemler, vatandaşlar
tarafından büyük bir takdirle karşılanıyor.

KONFOR ARTIRILIYOR
Ayrıca, Sandıklı Belediyesi tarafından uygulamaya alınan
yeni internet sistemi, toplu taşıma hizmetlerine önemli bir

yenilik getirdi. Bu sistem sayesinde vatandaşlar, otobüslerin
anlık konumunu takip edebiliyor ve hangi durağa ne zaman
geleceklerini ayrıntılı bir şekilde öğrenebiliyor. Böylece,
yolcuların bekleme süreleri azaltılıyor ve ulaşım daha verimli
hale geliyor. Sandıklı Belediyesi, ulaşım hizmetlerini mod-
ernize ederek, şehrin her noktasına daha hızlı ve güvenli
ulaşım sağlanmasını hedefliyor. Başkan Öztaş, bu tür
yenilikçi projelerin Sandıklı’nın daha modern ve yaşanabilir
bir şehir haline gelmesinde önemli bir rol oynayacağını
belirtti. Belediye, ulaşımın yanı sıra diğer kamu hizmetlerini
de dijitalleşme sürecine dahil ederek vatandaşlarının yaşam
kalitesini artırmayı sürdürüyor. 

Sandıklı’da toplu
taşıma daha 

GÜVENLİ 
OLACAK

Sandıklı Belediyesi, toplu taşıma otobüslerinde güvenlik
önlemlerini artırarak yolcuların güvenliğini sağlıyor ve
teknolojiyi kullanarak ulaşımı daha modern hale getiriyor

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
taziye ziyaretlerinde bulunarak hemşehrile-
rine başsağlığı dileklerini iletti. Sandıklı
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, Belediye
Meclis Üyesi Sefa Esen ile birlikte, Çay
Mahallesi Muhtarı Özgür Uslu ve Kevser
Mahallesi Muhtarı Halil Karaağaç’ın eşlik
ettiği taziye ziyaretlerinde bulundu. İlk
olarak merhum Veysel Bulut’un ailesine
taziye ziyaretinde bulunan Başkan Öztaş,
başsağlığı dileklerini iletti. Ardından mer-
hume Melek Ünal’ın ailesini ziyaret eden
Başkan Öztaş, son olarak belediye personeli
Beşir Can’ın annesi merhume Raziye Can’ın
ailesine taziye ziyaretinde bulunarak,

başsağlığı ve sabır temennilerini iletti. Zi-
yaretlerinde ailelerle yakından ilgilenen
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
vefat eden hemşehrilerine Allah’tan rahmet,
ailelerine ve yakınlarına sabır ve başsağlığı
diledi. Başkan Öztaş, toplumsal dayanışma-
nın ve birlik beraberliğin önemine vurgu
yaparak, bu zor günlerde hemşehrilerinin
yanında olmaya devam edeceklerini ifade
etti. Başkan Öztaş, toplumsal bağların güç-
lendirilmesi gerektiğini ve birlikteliğin
pekiştirilmesinin büyük bir öneme sahip
olduğunu belirtti. Sandıklı Belediyesi ola-
rak, her zaman halkla dayanışmayı sür-
dürmeye devam edeceklerini ifade etti.

Başkan Öztaş’tan taziye ziyareti

Esma Sultan Kız Yurdu öğrencileri, İlçe Müftüsü Ömer Ünal’ı
ziyaret etti. Afyonkarahisar Esma Sultan Kız Yurdu öğrencileri, manevi
danışmanlarının rehberliğinde İlçe Müftüsü Ömer Ünal’ı ziyaret etti.
Ziyarette, öğrenciler ve müftü arasında samimi bir sohbet ortamı o-
luştu ve değerli paylaşımlar yapıldı. Manevi danışman eşliğinde ger-
çekleştirilen bu ziyaret, öğrencilerin dini ve manevi değerler konusunda
daha derinlemesine sohbet etme fırsatı buldukları anlamlı bir etkinlik
oldu. İlçe Müftüsü Ömer Ünal, öğrencilere hayatlarına yön verecek
önemli tavsiyelerde bulunarak, dini bilgiler ve toplumsal sorumluluklar
hakkında bilgilendirmelerde bulundu. Ziyaret, hem öğrencilerin
manevi gelişimlerine katkı sağlamak hem de toplumla daha güçlü
bağlar kurmak amacıyla gerçekleştirildi. Bu tür etkinliklerin, öğrenciler
için faydalı ve öğretici olduğuna vurgu yapıldı.

Öğrencilerden müftüye ziyaret 

Sandıklı’da eğitime yeni yatırım
Sandıklı Belediyesi, CEZERİ Sosyal Etkinlik ve Gelişim
Merkezi’ni açarak, eğitimde fırsat eşitliğini güçlendirmeyi ve
çocukların gelişimine katkı sağlamayı hedefliyor. Bugün düzen-
lenecek olan açılış töreni ile hizmete girecek olan merkez,
modern sınıfları, eğitim ortamları ve çok yönlü etkinlik alanlarıyla
dikkat çekiyor. Her yaştan bireyin gelişimine katkı sunmayı
amaçlayan merkez, Sandıklı halkına yeni bir eğitim ve sosyal
etkinlik alanı sunacak. Açılış saat 13.00’te İstasyon Caddesi
Eski İşhanı Binası’nın 4. katında gerçekleştirilecek. 
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2026’YA GİRERKEN…
Değerli okurlarım, bir yılı daha geride bıra-

kırken; umutlarımızı, hayal kırıklıklarımızı, iti-
razlarımızı ve direncimizi yanımıza alarak 2026’ya
giriyoruz. Yeni bir takvim yaprağı elbette tek
başına mucize yaratmıyor; ama her yeni yıl, in-
sanın kendine ve yaşadığı topluma yeniden
bakması için bir fırsat sunuyor.

2026’nın; adaletin daha yüksek sesle konu-
şulduğu, vicdanın susmadığı, haksızlık karşısında
“bana ne” demeyenlerin çoğaldığı bir yıl olmasını
diliyorum. Dileğim; suskunluğun erdem, boyun
eğmenin kader sayılmadığı; eşitliğin lafla değil,
hayatın içinde karşılık bulduğu bir yıl olmasıdır.

Bu köşede, yeni yılda da süslü cümleler kur-
mak için değil; doğru bildiğimizi söylemek, yan-
lışın karşısında durmak ve görmezden gelinenleri
görünür kılmak için yazmaya devam edeceğim.
Çünkü biliyorum ki gerçekler bazen rahatsız eder;
ama sessizlik her zaman daha çok zarar verir.

2026’nın; kadınların, gençlerin, emekçilerin
ve sesi kısılmaya çalışılan herkesin kendini daha
güçlü hissettiği bir yıl olmasını temenni ediyorum.
Yeni yılın; ülkemize daha fazla adalet, daha
fazla özgürlük ve daha fazla umut getirmesini
diliyorum.

Yeni yılınız kutlu olsun.
Bu köşede yine birlikteyiz.

SİZ KADINI NE SANIYORSUNUZ?
Siz kadını ne olarak görüyorsunuz? 
Bir insan olarak mı, yoksa ihtiyaç duyduğu-

nuzda kullanılan, işiniz bitince kenara itilen bir
araç olarak mı?

Toplumda kadını; evi süpüren, yemeği yapan,
çocuk büyüten, sessiz kalan, sabreden, katlanan

bir “görevli” olarak mı tanımlıyorsunuz? Hayatı
sadece mutfakla, çocuk odasıyla ve temizlik
listeleriyle sınırlı bir varlık mı sanıyorsunuz?
Kadın sizin gözünüzde hâlâ sadece evin içiyle
kayıtlı bir kimlik mi? Ama iş burada bitmiyor.

Asıl karanlık taraf, burada başlıyor.
Kadını bir cinsel meta olarak mı görüyorsu-

nuz? Sizin canınız istediğinde ulaşılacak, iste-
mediğinizde yok sayılacak bir beden mi?

“Gel” dediğinizde gelecek, Git” dediğinizde
gidecek, Otur” dediğinizde oturacak, Kalk” de-
diğinizde kalkacak…

Sizce kadın irade sahibi bir birey değil mi?
Konuşmayacak.
İtiraz etmeyecek.
Karar almayacak.
Yönetmeye talip olmayacak.
Sadece size uyan kadar var olacak. Ve ne

acıdır ki, bu zihniyetin vardığı yerde şiddet sı-
radanlaşıyor. Kadın öldürülüyor. Hem de vahşice.
Sonra ne oluyor? Fail için bahaneler sıralanı-
yor:

“Tahrik vardı…”
“Sinir anıydı…”
“Yanlışlık oldu…”
Yanlış olan ne biliyor musunuz? Yanlış olan,

kadını hâlâ sahip olunan bir eşya gibi görmeniz.
Kadın bir insandır, erkek ise insanın oğludur

Unutmadan bir de işin siyaseti var…
Belki de en ikiyüzlü alan. Kadını siyasette

nereye koyuyorsunuz?
Cevap net: Mecbur kaldığınız yere. Yasada

kota var diye. Genelgede zorunluluk olduğu
için, Olmazsa olmaz” dendiği için…

Kadını listelere yazıyorsunuz. Ama nereye?
Arka sıralara. Görüntüye girmesin diye. Konuşmasın
diye. Öne çıkmasın diye. Mikrofon hep erkekte.
Kürsü hep erkekte. Karar masası hep erkekte.

Kadın var ama yok. Listede adı var ama iradesi
yok. Fotoğrafta yüzü var ama sesi yok. Sonra
çıkıp utanmadan “Kadına değer veriyoruz” di-
yorsunuz.

HANGİ DEĞER?
Sessiz kalma değeri mi? Boyun eğme değeri

mi? Gölge olma değeri mi?
Kadın sizin vitrininizde bir süs eşyası değil.

Kadın bir kota maddesi değil.
Kadın bir afiş detayı hiç değil. Kadın akıldır,

iradedir, mücadeledir, üretimdir. Kadın karar
verir. Kadın yönetir. Kadın konuşur. Kadın itiraz
eder. Ve evet, kadın sizi de eleştirir.

Asıl korkunuz da bu değil mi? Korkan bir
zihniyetin en büyük silahı baskıdır. Bastırama-
dığını susturur. Susturamadığını yok sayar. Yok
sayamadığını ise hedef alır. Ama bilin şunu:
Kadını bastırarak güçlü olmazsınız. Kadını sus-
turarak adil olmazsınız. Kadını yok sayarak insan
olmazsınız. Kadın eşit değilse, toplum eksiktir.
Siyaset çarpıktır. Adalet sakattır.

Artık şu soruyla yüzleşin: Kadını gerçekten
insan olarak mı görüyorsunuz, yoksa düzeniniz
bozulmasın diye katlandığınız bir “zorunluluk”
olarak mı?

Bu soruya dürüstçe cevap veremeyen herkes,
kadına dair konuşmayı da, karar almayı da bı-
rakmalıdır.

Günü bir hikâye ile sonlandıralım sevgili
okurlarım

ARKA SIRADAKİ 
SANDALYE
Kasabanın en büyük binasında her ay düzenli

olarak bir toplantı yapılırdı.
Kapısında “Herkese Açık” yazardı ama içeride

kimin nerede duracağı baştan belliydi. Uzun
bir masa vardı.

Masaya en yakın sandalyeler her zaman
dolu olurdu; yüksek sesle konuşanlar, sözünü
kesmeyenler, karar verenler oradaydı. Masanın
ucunda ise birkaç sandalye daha vardı. Hep
aynı kişiler için ayrılmış gibiydi. Kimse “neden”
diye sormazdı.

O gün salona ilk girenlerden biri kadındı.
Dosyalarını özenle düzenlemiş, söyleyecek-

lerini defalarca zihninde tartmıştı. Masaya doğru
ilerledi ama bir el işaret etti: “Orası dolu sayılır,
sen arkaya geç.” Arkada bir sandalye vardı.
Biraz eğri, biraz eksik, ama “yer” sonuçta.

Toplantı başladı. Konular konuşuldu, kararlar
alındı. Kadın not aldı. Yanlış gördü, eksik fark
etti, söz istedi. Göz göze gelmemek için başlar
önüne eğildi. Söz yine masaya yakın olanlara
verildi. Bir ara biri, “Kadınlar da var tabii, onları

da önemsiyoruz,” dedi. Herkes başını salladı.
Kadın da. Toplantı bitince tutanak tutuldu. Ka-
dının adı listede vardı.

Ama konuştuğu hiçbir şey yazmıyordu; çünkü
konuşmamıştı. Daha doğrusu, konuşturulma-
mıştı. Bir sonraki ay yine geldi. Yine arkadaki
sandalyeye oturdu. Bir sonraki ay da. Zamanla
sandalyenin orada olması normalleşti. Kimse
artık fark etmiyordu. Sonra bir gün toplantıda
büyük bir kriz çıktı.

Masadakiler birbirine baktı, çözüm ürete-
medi. Sesler yükseldi. O sırada arkadan bir ses
duyuldu. Kadın konuşuyordu. Sakin, net, çözüm
odaklı.

Salonda bir sessizlik oldu. Çözüm işe yarıyordu
.Ama yine de biri şöyle dedi:

“Güzel fikir… Ama bunu biz söyleyelim.”
Kadın sustu. Sandalyeye baktı. Sandalyenin

aslında hiç sağlam olmadığını fark etti. O gün
ilk kez kalktı. Ve bir daha o sandalyeye oturmadı.
Kasaba hâlâ toplantılar yapıyor. Masalar hâlâ
dolu. 

Ama artık bir şey eksik. Kimse ne olduğunu
tam adlandıramıyor.

Sadece şunu hissediyorlar: Değersizleştirilen
şey, bir kişi değilmiş… akılmış, vicdanmış, den-
geymiş.

Ve unutmadan…
Bu topraklarda Kurtuluş Savaşı’nı kazanan

kadın, cephane taşıyan, yarasını saran, tarlayı
süren, cepheye evladını gönderen kadındı. O
kadın, işgal altında bir vatanı ayağa kaldırdı.

Ama ne acıdır ki bugün, aynı kadın, erkek
egemenliğinin kurduğu düzen içinde verdiği
hayatta kalma mücadelesinde çoğu zaman ye-
niliyor. Silah yok artık; ama baskı var. Cephe
yok; ama şiddet var. Düşman üniforması yok;
ama zihniyet var.

Ve biz hâlâ susuyoruz. Unutmayalım;

ERKEKLERİ DOĞURAN DA KADINDIR.
Bir toplumu büyüten, şekillendiren, yarını

inşa eden yine kadındır. Kadını ezen bir düzen,
aslında kendi geleceğini yok eder. Bu yüzden
mesele bir “kadın meselesi” değil; bu, insanlık
meselesidir.

HASAN
ÖĞÜNÇ

ARA SIRA 

hasanhaberci03@gmail.com

Karataş, Saadet Partisi’nin son 6
ayda 67 Bin 244 yeni üye ile mu-
halefet partileri arasında en fazla

üye kazanan parti olduğunu belirterek,
bu başarının Afyonkarahisar’da da
güçlü bir karşılık bulduğunu ifade etti.
Afyonkarahisar teşkilatlarının sahada
aktif bir çalışma yürüttüğünü vurgu-
layan Karataş, şu açıklamalarda bu-
lundu: “Tüm Türkiye’de olduğu gibi
Afyonkarahisar’da da hemşehrileri-
mizin Saadet Partisi’ne olan ilgisi her
geçen gün artmaktadır. İlçe teşkilatları-
mız, Kadın Kollarımız, Gençlik Kolları-
mız ve gönüllülerimizle birlikte vatan-
daşlarımızın sorunlarını yerinde din-
liyor, çözüm odaklı siyaset anlayışımızı
anlatmaya devam ediyoruz. Saadet
Partimizde Türkiye genelinde yaşanan
bu üye artışı, Afyonkarahisar’da yürüt-
tüğümüz milletimizin değerlerini ko-
ruyan, samimi ve kararlı çalışmaların
da bir sonucudur.”

MİLLETİN UMUDU OLACAĞIZ
Karataş, özellikle geçim sıkıntısı, tarım
ve hayvancılıkta yaşanan sorunlar,
genç işsizlik ve esnafın yaşadığı ekono-
mik daralma gibi Afyonkarahisar’ın
temel meselelerini gündemde tuttuk-
larını belirterek şunları söyledi: “Af-
yonkarahisar’ımızın çiftçisi, esnafı,
emeklisi, asgari ücretlisi ve genci artık
kangren haline gelen sorunlarına çö-
züm bekliyor. Saadet Partisi olarak
bizler; adil bir ekonomik düzen, üretimi
ve emeği önceleyen bir yönetim anla-
yışıyla milletimizin karşısına çıkıyoruz.
Bu duruşumuz, Afyonkarahisar’da
Saadet Partisi’ni her geçen gün daha
güçlü bir noktaya taşımaktadır. Üye
sayımızdaki bu artışta emek veren
teşkilat mensuplarımıza ve partimize
katılan yeni üyelerimize teşekkür edi-
yorum. Saadet Partisi olarak yerelde
ve genelde milletin umudu olmaya
devam edeceğiz” dedi.

Başkan Karataş değerlendirmelerde bulundu 
vatadas cözüm bekliyor 

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş, Saadet Partisi’nin 2025 yılının

son 6 ayında gerçekleştirdiği üye artışına
ilişkin değerlendirmelerde bulundu

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları
tarafından yapılan açıklamada, elde edilen
başarının yalnızca bir rakamdan ibaret
olmadığı vurgulandı. Çalışmaların; inanç,
azim ve “bir kişi daha” anlayışıyla sürdü-
rüldüğü belirtilirken, bu sürecin dava bil-
inci, birlik ruhu ve gençlik heyecanının
sahaya yansıması olduğu ifade edildi.

5 İLÇE ÖNE ÇIKTI
Aralık ayındaki üyelik çalışmalarında 17
ilçe arasında öne çıkan ve fark oluşturan
ilk 5 ilçe Sinanpaşa, Sandıklı, İhsaniye,
Dinar ve Dazkırı oldu. Bu ilçelerde yürü-
tülen aktif saha çalışmaları, gençlerin
teşkilata olan ilgisini artırırken, örgütlü
yapının gücünü de ortaya koydu.

“BU BİR SAYI MESELESİ DEĞİL”
AK Gençlik Afyonkarahisar teşkilatı, elde
edilen başarının arkasında güçlü bir mo-
tivasyon ve kararlılığın bulunduğunu be-
lirterek, gençleri siyasetin merkezine ta-

şıyan anlayışla çalışmaların artarak süre-
ceğini kaydetti. Gençlik Kolları, önümüz-
deki süreçte de sahadaki etkinliğini
artırarak teşkilat yapısını daha da
güçlendirmeyi hedefliyor.

AK Gençlik aralık ayında
500 yeni üye kazandı

AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları, Aralık 
ayında yürüttüğü yoğun ve planlı üyelik çalışmalarıyla

teşkilat yapısını güçlendirmeye devam etti. Sahada
kapı kapı yürütülen çalışmalar neticesinde, AK Gençlik

Afyonkarahisar teşkilatına 500 yeni üye kazandırıldı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay
Şahin, “İslam Toplumunun Ekonomik Strük-
türü” konulu konferansa katıldı ve Prof. Dr.
Yusuf Dinç’e plaket takdim etti. AK Parti Af-
yonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
Kadınanalar Kültür Derneği tarafından düzen-
lenen “İslam Toplumunun Ekonomik Strük-
türü” konulu konferansa katıldı. Etkinlik,
Gazeteci-Yazar Prof. Dr. Yusuf Dinç’in değerli
sunumlarıyla gerçekleştirildi. Konferansta,
medeniyetimizin iktisadi temelleri ve toplumsal
yapı üzerindeki etkileri üzerine kapsamlı bir

söyleşi yapıldı. Programa, AK Parti Afyonka-
rahisar İl Başkan Yardımcısı Selçuk Koçak
da katıldı. Etkinlikte, katılımcılar İslam top-
lumunun ekonomik yapısını ve bu yapının
toplumsal etkilerini daha derinlemesine ele
alma fırsatı buldu. Konferansın sonunda, AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Prof. Dr. Yusuf Dinç’e katkılarından
dolayı bir plaket takdim etti. Başkan Şahin,
şehrin kültürel ve akademik gelişimine katkı
sağlayan bu organizasyona emeği geçen her-
kese teşekkür etti. HABER MERKEZİ

İslam Ekonomisinin Temelleri 
Konferansı düzenlendi
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Sinanpaşa ilçesine bağlı İğdeli Köyü’nde,
Karahisar Yörükler Derneği tarafından gerçekleş-
tirilen etkinlik, büyük ilgi gördü. Dernek Başkanı
Hasan Azak’ın öncülüğünde düzenlenen prog-
ramda, Yörüklere özgü geleneksel oyunlar
yeniden hayat buldu. Etkinliğe, Afyonkarahisar
Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesi
Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı ve köy sakinle-
rinin yanı sıra çok sayıda katılımcı da katıldı.

YÖRÜK OYUNLARI 
YENİDEN CANLANDIRILDI

İğdeli Köyü’ndeki köy odasında gerçekleştirilen
etkinlikte, katılımcılar “kardeşim, düdük, bana
kim vurdu” ve “yüzük oyunu” gibi geleneksel
Yörük oyunlarını oynayarak kültürel mirası
yaşattılar. Ayrıca, programa katılanlara Yörüklere
has olan arabaşı ikram edilerek, köydeki yerel
lezzetler tanıtıldı. Etkinlik, samimi bir atmosferde
gerçekleştirildi ve katılımcılar, Yörük kültürünü
yerinde deneyimleme fırsatı buldu.

“GELECEK NESİLLERE 
AKTARMAK İSTİYORUZ”

Karahisar Yörükler Derneği Başkanı Hasan A-
zak, etkinlikte yaptığı konuşmada, Yörük kül-
türünün korunmasına büyük önem verdiklerini
vurguladı. Azak, “Her hafta bir Yörük köyümüzde
unutulmaya yüz tutmuş örf, adet ve gelenekler-
imizi yaşatmaya çalışıyoruz. Gelecek nesillere
geçmişimizi öğretmek istiyoruz. Burada önemli
olan birlik, beraberlik ve kültürümüzün yaşatıl-
masıdır. İğdeli Köyü halkımızdan Allah razı
olsun, bizleri davet ettiler. Kültürümüzü yaşatmak
adına birçok köyden davet alıyoruz. Her hafta
bir köyümüzde kültürümüzü gelecek nesillere
aktarmaya devam edeceğiz” dedi.Etkinlik, İğdeli
Köyü halkı tarafından büyük bir ilgiyle karşıla-
nırken, katılımcılar Yörük kültürünü yerinde
deneyimleme fırsatı buldu.

n HABER FADİME YILDIRIM

İğdeli Köyü’nde geleneksel kültür buluşması 
karahisar yörükler Derneği, yörük kültürünü yaşatmak ve gelecek
nesillere aktarmak amacıyla iğdeli köyü’nde kültür buluşması düzenledi

Sahipata Minibüs 
Durağı şoförleri, engelli birey

Ayşe Sena’ya örnek 
bir dayanışma 

göstererek takdir topladı
Afyonkarahisar Sahipata Minibüs Durağı
şoförleri, engelli birey Ayşe Sena’ya örnek bir
dayanışma sergileyerek toplumsal duyarlılık
konusunda güzel bir örnek teşkil etti. Gönül
Dostları Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği’nin
öncülüğünde yürütülen çalışma kapsamında
Ayşe Sena, ihtiyaç duyduğu akülü araca kavuştu.

BİRLİKTEN KUVVET DOĞAR
Destek sayesinde büyük mutluluk yaşayan
Ayşe Sena, kendisine yardımcı olan tüm kişilere

teşekkür ederek duygularını paylaştı. Gerçek-
leştirilen bu anlamlı yardım, sadece Ayşe Se-
na’yı değil, çevresindeki vatandaşları da memnun
etti. Yardım çalışması, toplumsal dayanışma ve
yardımlaşma ruhunun önemli bir göstergesi
olarak öne çıktı. Gönül Dostları Yardımlaşma
ve Dayanışma Derneği Başkanı Yıldız Değer,
Sahipata Minibüs Hattı şoförlerine teşekkür e-
derek, dayanışma ve yardımlaşma ruhunun
toplumda büyük önem taşıdığına dikkat çekti.
Değer, “Bu tür destekler, engelli bireylerimizin
yaşamlarını kolaylaştırmanın yanı sıra toplumda
birlik ve beraberlik duygusunu da güçlendiriyor”
ifadelerini kullandı. Gerçekleştirilen bu anlamlı
destek, Afyonkarahisar’da sosyal sorumluluk
bilincinin her geçen gün daha da güçlendiğini
bir kez daha gözler önüne serdi.

n HABER MERKEZİ

Sahipata minibüs şoförlerinden anlamlı destek

İscehisar Belediye Başkanı Seyhan
Kılınçarslan, Afyonkarahisar Sağlık
Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Adem Aslan’ı ziyaret etti. Afyon-
karahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
(AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem As-
lan, İscehisar Belediye Başkanı Sey-
han Kılınçarslan’ı misafir etti. Rektör
Aslan, Başkan Kılınçarslan’a ziyare-
tinden dolayı teşekkürlerini iletti.
Başkan Kılınçarslan’ın gerçekleştir-
diği ziyaret, üniversite ve belediye
arasındaki iş birliğinin güçlenmesine
katkı sağladığı belirtildi. 

HEDİYE SATRANÇ TAKIMI 
İscehisar Belediye Başkanı Seyhan
Kılınçarslan, Afyonkarahisar Sağlık
Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Adem Aslan’a nezaket ziyaretinin
ardından satranç takımı hediye etti.
Ziyaret sırasında, iki kurum arasında-
ki ilişkilerin güçlendirilmesi ve iş-
birliğinin artarak devam etmesi dile
getirildi. Rektör Aslan, Başkan Kılın-
çarslan’a ziyaretlerinden dolayı teşek-
kür etti ve ziyaretin verimli bir şekilde
gerçekleştiğini belirtti.
n HABER AHMET SARLIK

Başkan Kılınçarslan’dan 
Rektör Aslan’a ziyaret
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) akademisyenleri, elektrikli
otomobillerin karıştığı trafik kazalarına
müdahale eden acil sağlık personelinin
bilgi düzeyini ve hazırlık seviyesini inceledi.
Araştırmanın sonuçları, sahada ciddi ek-
siklikler olduğunu ortaya koydu.AFSÜ Tıp
Fakültesi Adli Tıp Ana Bilim Dalından Dr.
Öğr. Üyesi Uğur Kayhan ve Acil Tıp Ana
Bilim Dalından Prof. Dr. Şerife Özdinç ile
Karabük Üniversitesi Tıp Fakültesi Adli Tıp
Ana Bilim Dalından Dr. Öğr. Üyesi Zafer
Liman, Afyon Kocatepe Üniversitesi Veteriner
Fakültesi Biyoistatistik Ana Bilim Dalından
Prof. Dr. İbrahim Kılıç ve Paramedik Cengiz
Durmuş’un imzasının yer aldığı araştırmada,
elektrikli otomobil kazalarına müdahale eden
acil sağlık personelinin bilgi düzeyi, risk al-
gısı ve psikolojik hazırlığı incelendi.

ÖZELLİKLERİ VE TEHDİTLER
Türkiye’de elektrikli otomobil sayısının hızla
arttığı bir dönemde, bu araçların karıştığı
kazalara müdahale eden acil sağlık çalışanla-
rının karşılaştığı riskler, geleneksel araç ka-
zalarından farklılık gösteriyor. Elektrikli
araçların yüksek voltajlı batarya sistemleri,
söndürülmesi güç yangınlar ve toksik gaz
salınımı gibi unsurlar, bu kazaların tehlikeleri-
ni kat kat artırıyor. Ayrıca, kazadan saatler
sonra bile yeniden alevlenme riski, sağlık
ekiplerinin müdahalesini zorlaştırıyor.

EĞİTİM DURUMU VE 
HAZIRLIK EKSİKLİKLERİ

Araştırmaya katılan 402 acil sağlık çalışa-
nının %94’ünün elektrikli araç kazalarına
yönelik özel bir eğitim almadığı tespit
edildi. Elektrikli araçlarla ilgili eğitim ek-
siklikleri, sahada görev yapan sağlık per-
sonelinin riskleri yönetme yeteneğini olum-
suz yönde etkiliyor. Dr. Öğr. Üyesi Uğur
Kayhan, bu durumu eleştirerek, elektrikli
araç kazalarına müdahale süreçlerinin hâlâ
geleneksel yöntemlerle yürütülmesinin
önemli bir risk taşıdığına dikkat çekti.

AFSÜ akademisyenlerinden 
kritik araştırma

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi
akademisyenlerinin gerçekleştirdiği araştırmaya göre,

elektrikli otomobil kazalarına müdahale eden 
acil sağlık personelinin bilgi ve hazırlık düzeyi yetersiz.

Araştırma, özel eğitim eksikliklerine dikkat çekiyor

FARKINDALIK ARTIRMA ÇAĞRISI Elektrikli otomobil kazalarına müdahale eden sağlık personelinin bilgi seviyesinin yetersiz olduğunu
belirten Dr. Kayhan, sahada görev yapan diğer paydaşları da kapsayan kapsamlı eğitim programlarının geliştirilmesi gerektiğini vurguladı. Bu eğitimlerin, acil sağlık çalışanlarının
elektrikli otomobil mekaniği, batarya tehlikeleri ve güvenli müdahale yöntemlerine ilişkin bilgilerini artırmayı amaçlaması gerektiğine işaret etti. Ayrıca, simülasyon tabanlı eğitimlerin ve
senaryo odaklı egzersizlerin önemini vurguladı. Bu sayede sağlık personelinin pratik beceriler kazanarak, elektrikli araç kazalarına daha etkili bir şekilde müdahale etmeleri sağlanabilir.

AKÜ’DE FIKIH OKUMALARI GERÇEKLEŞTİRİLDİ   

İlahiyat Fakültesi Kıraat Musiki Atölyesinde AK-
İFAM Merkezi Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Doğan
Öztürk, emekli Öğretim Üyesi Prof. Dr. Kemalettin

Çonkar, ve öğrencilerin katıldığı; Fen Edebiyat
Fakültesi Sosyoloji Bölümü Öğretim Üyesi ve AKÜ
Sosyal Araştırmalar Uygulama ve Araştırma Müdürü
Doç. Dr. Ahmet Ayhan Koyuncu’nun konuşmacı
olarak yer aldığı fıkıh okumaları gerçekleştirildi.

İSLAMDA AHLAKIN ÖNEMİ
Koyuncu, sunumunda iktisat ve ahlak ilişkisini ele
alarak, İslam’da ahlakın önemine vurgu yaptı.
İslam’ın temelde bir ahlak inşa etmeyi amaçladığını
belirten Koyuncu, “Cafer Sadık Yaran’ın İslam’da
iman ve ibadet konusunu kısa ve sade bir biçimde
formüle ediyor ama ahlak konusunu formüle edile-
meyecek kadar da karmaşık bir biçimde sunuyor.
Ahlakın da sade bir formülasyona gerek duyduğunu
ileri sürüyor” dedi. Ahlakın toplumsal yaşam için de
önemli olduğunu kaydeden Koyuncu, günümüzde

etkili olan postmodern bakış açısına göre ahlak,
siyaset, ekonomi ve hukukun birbirinden ayrı bir

çerçevede değerlendirildiğini, ancak İslami bir bakış
açısına göre ahlakın ne ekonomiden ne de siyaset ve
hukuktan ayrı tutulabileceği belirtti. Pakistanlı bir
siyasetçinin sözüne atıf yapan Koyuncu, “Bana iktisadi
durumu iyi, ahlakı kötü bir toplum gösteremezsiniz;
bana iktisadi durumu kötü ahlakı iyi bir toplum da
gösteremezsiniz” sözleri ile iktisat ve ahlak ilişkisinin
önemli olduğunu ifade etti. Fıkıh okumaları soru
cevap bölümün ardından sona erdi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İslam İktisadı ve
Finansı Uygulama ve Araştırma Merkezi (AKİFAM)

tarafından “İktisadi Hayatın Sosyolojisi: Piyasa,
Değerler ve İslam Ahlakı” fıkıh okumaları düzenlendi

Prof. Dr. Celal Demir, düzenli
ve verimli bir okuma alışkanlığı ol-
madığında, iyi bir öğretmen olma
şansının düşük olduğunu belirtti.
De-mir, “Öğrencinin, idarenin, velin-
in veya toplumun gönlünde; okuyan,
kendisini yetiştirmiş, donanımlı, es-
kilerin tabiriyle ‘müktesebatlı’ bir
öğretmenin yeri daima ayrıdır, özel-
dir” dedi. Demir öğretmenliğin; bilgi,
sanat ve ahlak olmak üzere üç saca-
yağı olduğunu belirterek, “Bilgi kıs-
mında öğretmenin müfredata hâkim
olması gerekir. Sanat da öğretmen,
kürsüde dersini etkili bir şekilde
anlatabilmeli; beden dilini doğru
kullanabilen, güçlü konuşma becer-
ilerine sahip, akıcı ve etkileyici bir
üslupla dersi yönetebilecek düzeyde
olmalıdır. Ahlakta ise toplumumu-
zun en çok değer verdiği unsurlardan
biri öğretmenin meslek ahlakıdır”
diye konuştu. Okuma alışkanlığının
toplumsal boyutuna ‘okuma kültürü’
denildiğini kaydeden Demir, “Çok
okumadığımız için de başkalarının
düşünceleriyle idare ediyoruz.
Kendimiz fikir üretmiyoruz. Çünkü
okumak bir sürece dahil olmaktır.
Okumak çevremizi genişletmektir.
Okumak kriz yönetmektir” dedi.

“İHTİMALLERE ASLA
KAPIYI AÇMAYACAĞIZ”

Metotlu ve düzenli çalışmanın kişiyi
başarıya götüreceğini belirten Demir,
başarının çalışmanın sonucu değil
sebebi olduğunu söyledi. Demir,
“Başarı bir çalışmanın sonucu gibi
görünüyor ama aslında çalışmanın
sebebidir. Başarıyı gördükçe yeniden
çalışmaya başlarız. Metotsuz ve ver-
imsiz çalışma bezdiricidir, bıktırıcı-
dır” dedi. Demir, bedenin ve ruhun
gıdasının üç aşamanın sonucunda
oluştuğuna dikkat çekerek, “Beden-

imizin de gıdası yorulduktan sonra
dinlenmek; o dinlenmenin anlamı
vardır, hoştur, rahatlatıcıdır. Ruhu-
muzun da gıdası bu işi yapmanın
verdiği rahatlıkla bu yorulmanın so-
nunda yaptığımız dinlenmedir” diye
konuştu. Doğru ve verimli çalışma-
nın en önemli şartının ise işleri er-
telememek olduğunu söyleyen De-
mir, “Sonra sözcüğü başarının en
büyük düşmanı. ‘Sonra kelimesi
şeytanın askerlerinden bir askerdir’
demişler. Başarının da en büyük
düşmanıdır. İhtimallere asla kapıyı
açmayacağız. Sonraya da bırakma-
yacağız” ifadelerini kullandı.

''türkce Eğitimine Adanmıs 40 Yıl''
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Türkçe Topluluğu tarafından “Türkçe Eğitimine Adanmış 

40 Yıl” konulu konferans düzenlendi. Abdullah Kaptan Konferans Salonunda düzenlenen konferansa; 
Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nusret Koca ile birlikte akademik, idari personel ve öğrenciler katıldı. 
Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Celal Demir, öğrencileri 
ve meslektaşlarına yönelik veda konuşması yaparak tecrübelerini paylaştı

EĞİTİMDE 
KABULLENMEK

ŞART
Eğitimin bir sonuç olduğunu be-
lirten Demir, “Bir şeyi bir kere
söylerseniz tembih olur. Uzun
uzun açıklarsanız bir şeyi, nasihat
olur. Bunu devamlı yaparsanız
eğitim olur. Eğitim değişik yolların
başında veya ortasında değil, aynı
yolun öbür ucundadır” dedi.
Bilmek ile eğitimin farklı konular
olduğunu; eğitimin temelinde ise
kabullenmenin yattığını vurgu-
layan Demir, “Kişi, kabul etmezse,
o bilgiye göre yaşamaz, onu haya-
tında uygulamaz” dedi. Her başa-
rının temelinde inat olduğunu
kaydeden Demir, “Anadolu insanı
‘inat’ kelimesini kararlılık anla-
mında kullanmıştır. Bu kelime;
sürekliliği, azmi, cesareti, özgüveni
ve güçlü iradeyi içinde barındırır.
Başarmak için düzenli ve kararlı
çalışmayı ifade eder. Bu nedenle
‘inat’, Anadolu pedagojisinde
olumlu ve değerli bir kavramdır”
diye konuştu.  HABER MERKEZİ 

Son yıllarda, market raflarından resto-
ran menülerine kadar her yerde karşı-
laştığımız “Glutensiz” etiketleri, sadece

bir moda mı yoksa sağlık açısından hayati
bir gereklilik mi? Yapılan araştırmalar,
dünya nüfusunun yaklaşık %1’inin Çölyak
hastası olduğunu, ancak toplumun %10’un-
dan fazlasının glutenle ilgili sağlık sorunları
yaşadığını ortaya koyuyor. Uzmanlar, glu-
ten hassasiyetinin sadece mide rahatsızlık-
larıyla sınırlı kalmadığını vurguluyor. 2026
yılına dair güncel sağlık verileri, teşhis
edilmemiş glutenintoleransının kronik
yorgunluktan depresyona, erken kemik
erimesinden çocuklarda gelişim geriliğine
kadar geniş bir yelpazede olumsuz etkiler
yarattığını gösteriyor. Özellikle “beyin sisi”
yaşayan pek çok kişi, beslenme alışka-
nlıklarını değiştirdiğinde zihinsel berrak-
lıklarını kazanıyor.

“GİZLİ GLUTEN” 
TUZAĞINA DİKKAT

Haber ekibimizin ulaştığı gıda mühendis-
leri, glutenin sadece ekmek ve hamur
işlerinde bulunmadığını belirtiyor. Hazır
soslar, dondurmalar, paketli atıştırmalıklar
ve hatta bazı diş macunlarında bile “kıvam
artırıcı” olarak kullanılan gluten, farkında
olmadan günlük yaşamda sıkça tüketilmeye
devam ediyor.

GLUTEN NEDİR 
VE VÜCUT ONU NASIL 

FARK EDER?
Gluten, buğday, arpa ve çavdar gibi tahıl-
larda bulunan bir protein grubudur. Gliadin
ve glutenin adlı iki bileşenden oluşur.
Mutfakta, hamura esneklik kazandırarak

ekmeğin kabarmasını sağlar ve çiğnenebilir
bir doku oluşturur. Ancak bazı bireylerde,
gluten vücut tarafından “yabancı” bir mad-
de olarak algılanabilir ve bu da sağlık
sorunlarına yol açabilir.

VÜCUTTA GLUTENLE
İLGİLİ BELİRTİLER

Glutenle ilgili sağlık sorunları, çölyak has-
talığı, gluten hassasiyeti ve buğday alerjisi

gibi durumlarla kendini gösterir. Vücutta
glutenin verdiği sinyaller farklı şekillerde
görülebilir:

n Sindirim Sistemi Sinyalleri: Aşırı şişkinlik,
gaz, kronik ishal veya kabızlık, mide
krampları

n Nörolojik Belirtiler: Beyin sisi, baş ağrıları
ve açıklanamayan yorgunluk

n Cilt ve Eklem Belirtileri: Kaşıntılı deri
döküntüleri ve eklem ağrıları

n Besin Eksiklikleri: Çölyak hastalarında
demir ve B12 eksiklikleri sık görülür.

Teşhis Yöntemleri

Glutenle ilgili sorunları belirlemenin birkaç
yolu vardır:

n Kan Testleri: Antikor seviyeleri incelenir.
n Endoskopi ve Biyopsi: Bağırsaktaki hasarı

görmek için yapılır.
n Eliminasyon Diyeti: 2-4 hafta boyunca

glutensiz bir diyet uygulanarak semptomlar
gözlemlenir.

BİLİM NE DİYOR?
TÜBİTAK ve uluslararası tıp dergilerinde
yayımlanan araştırmalar, modern buğdayın
genetik yapısının değişmesiyle birlikte
vücudun gluten sindirmekte zorlandığını
savunuyor. Uzmanlar, kendi başına teşhis
koymaktan kaçınılması gerektiğini ve mut-
laka bir gastroenteroloji uzmanına danı-
şılması gerektiğini belirtiyor. Gluten has-
sasiyeti olan bireyler, glüten içeren gıda-
lardan kaçınarak daha sağlıklı bir yaşam
sürdürebilir. Ancak, glutenin gizli olduğu
yiyecekleri fark etmek önemlidir. Uzman-
lar, bu tür gıdalardan kaçınarak sağ-
lığınızı korumanın mümkün olduğu-
nu, ancak her bireyin durumunun
farklı olabileceğini vurgulamaktadır.

SİNSİ TEHLİKE Mİ, MODERN BİR EFSANE Mİ? 
SOFRAMIzDAKİ
GizLi pROtEiN;

GLUtEN
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Manisa’nın salihli ilçesinin genç 
judocuları, Manisa’da düzenlenen

okul sporları Judo yıldızlar
il Birinciliği müsabakalarında 
büyük bir başarıya imza attı

Manisa Çok Amaçlı Spor Salonu’nda gerçek-
leştirilen ve heyecan dolu anlara sahne olan
müsabakalarda Salihlili sporcular, farklı

kilolarda elde ettikleri derecelerle madalyaları
topladı. Müsabakalarda 57 kiloda Meryem Betül
Türken, 63 kiloda Nesibe Nur Özkul, 66 kiloda
Nazif Efe Alper, 70 kiloda Esma Su Dündar ve 73
kiloda Mahmut Madan birinci olarak altın madal-
yanın sahibi oldu.48 kiloda Derin Ela Çakmak, 63

kiloda Sevdegül Kale, +70 kiloda Irmak Yıldız ve
+73 kiloda Recep Yiğit Aydemir ikinci olurken; 36
kiloda Emine Beyza Aydın, 38 kiloda Umut Durmaz
ve 44 kiloda Betül Sevgi üçüncülük elde etti.

MADALYALAR TAKDİM EDİLDİ
Dereceye giren sporculara madalyaları düzenlenen
törenle takdim edildi. Salihli İlçe Gençlik ve Spor
Müdürü Oktay Ayaz, başarılarından dolayı yıldız
judocuları tebrik ederek, il birinciliğinde dereceye
giren sporcuların grup müsabakalarında okullarını
ve Salihli’yi temsil etmeye hak kazandıklarını ifade
etti.Salihli’nin yıldız judocularının elde ettiği bu
başarı, ilçede spor altyapısının ve genç sporcuların
yükselen grafiğini bir kez daha gözler önüne serdi.
n KAYNAK İHA 

Genç judocular ,
madalyalarını aldı 

Antalya’da gerçekleşen Kulüpler Arası
Kısa Kulvar Yüzme Şampiyonası’nda
Pamukkale Olimpik Sporlar Spor Ku-
lübü sporcuları 10 altın, 2 gümüş, 2
bronz, 5 yaş grubu madalyası ile toplam
19 madalya kazandı. Milli sporcu Ahmet
Mete Boylu, şampiyonada üç Türkiye
rekoru kırarak yarışmalara damga vur-
du. Türkiye Sportive Kulüpler Arası
Kısa Kulvar Yıldız, Genç ve Açık Yaş
Yüzme Şampiyonası 24-28 Aralık 2025
tarihlerinde Antalya’da yapıldı. Yarış-
mada Galatasaray SK adına yarışan
Denizlili sporculardan oluşan Pamuk-
kale Olimpik Sporlar Spor Kulübünden
13 sporcu yer aldı. Pamukkale Olimpik
Sporlar Spor Kulübü sporcuları 10 al-
tın, 2 gümüş, 2 bronz, 5 yaş grubu
madalyası ile toplam 19 madalya ka-
zandı. Son dönemin formuyla parlayan
yıldız sporcularından Ahmet Mete Boy-
lu yarışmaları üç ayrı dalda Türkiye
Rekoru kırarak tamamladı. Açık Yaş
Türkiye rekoru, 4x200m Serbest Bayrak
18 yaş Türkiye rekoru ve 4x100m Karışık
Bayrak 18 yaş Türkiye rekoru kıran Milli
Sporcumuz yarışmalara damga vurdu.
Boylu, yarıştığı 12 ayrı kategoride 10
altın, 2 gümüş madalya kazandı.

n HABER MERKEZİ

Denizlili sporcu yüzmede
3 Türkiye rekoru kırdı

Bursa’da düzenlenen Cüneyt Yıldız U-15 Güreş
Turnuvası, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Türk
güreşinin altyapısına önemli katkılar sunan organiza-
syon Afyonkarahisarlı sporcu büyük başarı sağladı.
Turnuvaya Türkiye’nin farklı illerinin yanı sıra Bul-
garistan, Rusya, Kosova, Ukrayna ve Makedonya başta
olmak üzere çevre ülkelerden sporcular katılım sağladı.
Toplam 350 sporcunun mindere çıktığı müsabakalar,

büyük bir çekişme ve heyecana sahne oldu. Bu önemli
organizasyonda Afyonkarahisar’ı temsil eden Sporcu
Eğitim Merkezi Afyon Gençlik Spor Kulübü sporcusu
Şevket Ali Taşçı, 85 kilogram kategorisinde sergilediği
başarılı performansla dikkat çekti. Zorlu rakipleri
karşısında disiplinli güreşi, mücadeleci yapısı ve teknik
kapasitesiyle öne çıkan genç sporcu, turnuvayı ikinci
sırada tamamlayarak önemli bir başarı elde etti.

Afyonlu sporcudan turnuvada 

BÜYÜK BAŞARI

Yunusemre Belediyespor, 2025 yılında elde ettiği
sportif başarılar ve hayata geçirdiği sosyal projelerle dikkat
çekti. Kırmızı-beyazlı kulüp, yılı 211 madalya ve 34 kupa
ile tamamladı. Yunusemre Belediyespor, 2025 yılı boyunca
katıldığı müsabakalarda 60 altın, 59 gümüş ve 92 bronz
olmak üzere toplam 211 madalya kazanırken, 34 kez de
kupa sevinci yaşadı. Kulüp, 19 branşta yaklaşık 3 bin spor-

cu ile faaliyetlerini sürdürdü. Yıl içerisinde önemli başarılara
imza atan Yunusemre Belediyespor; U17 futbolda Türkiye
Şampiyonluğu, güreş altyapısında takım halinde Türkiye
Şampiyonluğu, halk oyunlarında Türkiye ikinciliği elde
etti. Judo ve güreş branşlarında ise uluslararası müsaba-
kalarda madalyalar kazanıldı. Erkek judo takımı, gösterdiği
performansla Süper Lig’e yükselme başarısı gösterdi. Vo-

leybol ve futbolda yapılan hamleler de dikkat çekti. Kadın
voleybol takımı, kulüp tarihinde ilk kez 2. Lig’de mücadele
etme hakkı kazanırken, U17 Türkiye Şampiyonu olan genç
futbolculara 1. Amatör Lig’de forma giyme fırsatı sunuldu.
Down sendromlu bireylere yönelik judo projesi, çocuklara
özel futbol turnuvaları ve kadınlara yönelik açık havada
spor etkinlikleri büyük ilgi gördü. 

2025 yılı 
Yunusemre 

Belediyespor için 
verimli geçti
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Kübra Güran Yiğitbaşı, Afyonkarahi-
sar’ın saklı kalmış doğal güzelliklerini
yerinde görmeye devam ediyor. Vali Yiğit-
başı, eşi Burhan Selim Yiğitbaşı ile birlikte
gerçekleştirdiği ziyarete ilişkin kareleri
sosyal medya hesabından paylaştı.

“SİZCE NERESİ?”
Yaptığı paylaşımda doğa manzaralarına
yer veren Vali Yiğitbaşı, “Şehrimizin
saklı kalmış köşelerini keşfetmeye devam
ediyoruz. Sizce bu karelere yansıyan
doğa harikası yerler tam olarak nerede?
Hemşehrilerimizden ya da takipçiler-
imizden ilk doğru tahmin kimden gele-
cek?” ifadelerini kullandı. Vali Yiğitba-
şı’nın paylaşımı, Afyonkarahisar’ın doğal
zenginliklerine dikkat çekerken, kentteki
az bilinen alanların tanıtımına yönelik
farkındalık oluşturdu.

vali Yiğitbası Afyon'un
saklı güzelliklerini paylastı 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Adem Aslan, Değirmenayvalı

Belediye Başkanı Halil Çelik, Gebe-
celer Belediye Başkanı İsa Atay, Sülün
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz ile
AK Parti Merkez İlçe Başkan Yar-
dımcısı Yılmaz Memiş’i makamında
kabul etti. Ziyarette, yerel yönetimler
ile üniversite arasında sağlık alanında
yürütülebilecek iş birliği imkânları

ele alındı. Bölgedeki sağlık hizmetle-
rinin geliştirilmesi, üniversitenin bilgi
ve akademik birikiminin yerel yönetim
projelerine katkısı ile ortak çalışmalar
hakkında görüş alışverişinde bulunul-
du. Rektör Aslan, nazik ziyaretleri
dolayısıyla konuklarına teşekkür ed-
erek, üniversite–yerel yönetim iş bir-
liğinin önemine vurgu yaptı. Görüşme,
karşılıklı iyi niyet temennileriyle sona
erdi. n HABER MERKEZİ

Üniversitede iş birliği görüşmesi

MHP’li Taytak’tan
Bahçeli’nin Venezuela 
açıklamasına destek

MHP Afyonkarahisar Milletvekili 
Mehmet Taytak, Genel Başkan Devlet 

Bahçeli’nin ABD’nin Venezuela’daki 
müdahalesine ilişkin değerlendirmesini sosyal

medya hesabından yayımladı.

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahis-
ar Milletvekili Mehmet Taytak, sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımla,
Devlet Bahçeli’nin ABD’nin Venezuela’
daki gelişmelere ilişkin değerlendirme-
lerini kamuoyuyla paylaştı.

“YÖNTEM TANIDIK BİR
KOMPLODUR”

Milletvekili Taytak, paylaşımında Genel
Başkan Bahçeli’nin açıklamalarına yer
vererek, ABD’nin Venezuela’da gerçek-
leştirdiği askeri müdahale ile Devlet
Başkanı Nicolás Maduro’yu iktidardan
uzaklaştırmaya yönelik girişimin hukuk-
suz ve haksız olduğunu aktardı. Açıkla-
mada, bu girişimin bilinen ve daha önce
farklı ülkelerde uygulanan bir komplo
yöntemi olduğu ifade edildi.

15 TEMMUZ 
HATIRLATMASI

Bahçeli’nin değerlendirmesinde, bazı
yayın organlarının konuyu farklı
mecralara çekmeye çalışmasının yanlış
bir yaklaşım olacağı belirtilerek, Tür-
kiye’de 15 Temmuz 2016 tarihinde ya-

şanan darbe girişimi hatırlatıldı. Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a
yönelik kullanılan yöntemlerle, bugün
Venezuela’da Maduro’yu hedef alan
girişimin aynı olduğu vurgulandı. Açık-
lamada, 15 Temmuz’da Türk milletinin
iradesi karşısında sonuç alamayan AB-
D’nin, Venezuela’da benzer bir girişimde
bulunduğu ifade edilerek, bu benzerliğin
kamuoyunun dikkatine sunulmasının
daha doğru olacağı kaydedildi.

Mehmet Taytak, Ülkücü Şe-
hit Ruhi Kılıçkıran’ın şeha-
detinin yıl dönümü dolayı-

sıyla bir anma mesajı yayımladı.
Taytak, sosyal medya hesabı üze-
rinden yaptığı paylaşımda, Kılıçkı-
ran’ı rahmet ve dualarla andı. Mil-
letvekili Taytak mesajında, “Şehade-
tinin yıl dönümünde Ülkücü Şehi-
dimiz Ruhi Kılıçkıran’ı rahmet ve
dualarla anıyoruz” ifadelerine yer
vererek, ülkücü hareketin verdiği
şehitlerin Türk milletinin gönlünde
müstesna bir yere sahip olduğunu
vurguladı. Paylaşımında birlik, be-
raberlik ve milli değerler vurgusu
yapan Taytak, ülkücü şehitlerin
emanetine sahip çıkmanın herkesin
ortak sorumluluğu olduğunu be-
lirtti. Taytak’ın mesajı, partililer ve
ülkücü camia tarafından da payla-
şılarak büyük destek gördü.

RUHİ KILIÇKIRAN KİMDİR?
Ruhi Kılıçkıran, Türk milliyetçiliği mücadelesi
içerisinde yer alan ve ülkücü hareketin simge
isimleri arasında anılan bir ülkücü şehittir.
İnandığı dava uğruna verdiği mücadeleyle
ülkücü camiada saygı ve rahmetle anılan
Kılıçkıran, şehadetiyle Türk milliyetçileri için
bir sembol haline gelmiştir. Ruhi Kılıçkıran’ın
hatırası, ülkücü hareket içerisinde her yıl
düzenlenen anma programları ve mesajlarla
yaşatılmaya devam etmektedir.

Milletvekili Taytak’tan Ruhi 
Kılıçkıran için anma mesajı

Afyonkarahisar Belediye 
Meclisi, 2026 yılının ilk olağan

toplantısını bugün saat
18.00’de gerçekleştirerek yeni

yıla ilişkin önemli kararları
masaya yatıracak

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, 2026 yılına
ait ilk olağan toplantısı için bugün Belediye
Meclisi Toplantı Salonu’nda bir araya geliyor.

Saat 18.00’de başlayacak toplantıda, belediyenin
idari işleyişinden sosyal projelere, imar düzen-
lemelerinden kültürel etkinliklere kadar geniş bir
gündem ele alınacak. Toplam 37 maddenin görü-
şüleceği toplantı, yeni yılın belediye politikalarına
yön verecek nitelikte kararları içermesi açısından
önem taşıyor. Toplantının başlangıcında, Aralık
2025’e ait meclis tutanak özetinin oylanması
yapılacak. Ardından belediyenin bir önceki yıla ait
gelir ve giderleri ile hesap kayıtlarının incelenmesi
amacıyla Denetim Komisyonu oluşturulması gün-
deme gelecek. Meclis üyeleri ayrıca 2026 yılına ait
tatil döneminin belirlenmesi ve meclis toplantıla-
rının sesli ve görüntülü kayıt altına alınmasına

yönelik teklifi değerlendirecek. Gündemde dikkat
çeken başlıklardan biri de Belediye Meclis Üyesi
Mustafa Kadem’in, meclis toplantılarına mazeretsiz
olarak üst üste üç kez katılmadığı gerekçesiyle, 5393
sayılı Belediye Kanunu’nun 29. maddesi kapsamında
meclis üyeliği durumunun değerlendirilmesine ilişkin
teklif olacak. Bu maddenin, mecliste hukuki boyutlarıyla
ele alınması bekleniyor.

SOSYAL, KÜLTÜREL VE 
ULUSLARARASI FAALİYETLER

Toplantıda sosyal belediyecilik anlayışı çerçevesinde
çeşitli projeler de görüşülecek. Belediyenin, kent ge-
nelinde faaliyet gösteren amatör spor kulüplerine nak-
di yardım yapmasına yönelik teklif meclis gündeminde

yer alıyor. Bunun yanı sıra, okuma alışkanlığının
artırılması ve kitapseverlerin yazarlarla buluşturulması
amacıyla 8–17 Mayıs 2026 tarihleri arasında Zafer
Meydanı’nda “Kitap Günleri” düzenlenmesi planlanıyor.
Bu kapsamda ilgili meslek örgütleriyle iş birliği yapılması
ve protokol imzalama yetkisinin belediye başkanına
verilmesi de görüşülecek. Uluslararası faaliyetler
kapsamında ise Çin Halk Cumhuriyeti’ne bağlı Makao’da
düzenlenecek olan “2026 Uluslararası Gastronomi
Şehirleri Festivali ve Gastronomi Forumu”na Afyon-
karahisar’ı temsilen belediye yöneticilerinin görevlen-
dirilmesine ilişkin teklif ele alınacak. Ayrıca, Tarihi Kentler
Birliği’nin daveti üzerine İspanya ve Portekiz’de gerçek-
leştirilecek teknik programa Belediye Başkanı Burcu
Köksal’ın katılımı da meclis gündeminde bulunuyor.

ULAŞIM, ARAÇ ALIMLARI 
VE HİZMET DÜZENLEMELERİ

Mecliste, belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere
bir adet binek elektrikli otomobil alınması ile kent
estetiğine katkı sağlaması amacıyla lastik tekerlekli
nostaljik tramvay temin edilmesine yönelik teklifler
de görüşülecek. Bunun yanı sıra, Ankara yolu Silo
Caddesi üzerinde, ilçe ve köylerden merkeze gelen
vatandaşların ulaşımda mağduriyet yaşamaması
amacıyla kapalı durak yapılmasına ilişkin kiralama ve
yetkilendirme konuları ele alınacak. Toplantının önemli
bir bölümünü imar planı değişiklikleri oluşturuyor.
Kent merkezindeki çeşitli bölgelerde TAKS/KAKS
alanlarının emsale dönüştürülmesine ilişkin teklifler
ile ticaret ve sanayi alanlarına yönelik ilave imar planı
düzenlemeleri meclis üyelerinin değerlendirmesine
sunulacak. Ayrıca farklı mahallelerde bulunan parklara
şehitlerin ve kentin önemli isimlerinin adlarının ve-
rilmesine ilişkin Bayındırlık ve Komisyon raporları
görüşülecek. Trafik Komisyonu raporları kapsamında ticari
plakaların devir işlemleri, 2026 yılı vize durumları ile
vatandaşlardan ve kamu kurumlarından gelen hız kesici,
durak yeri ve trafik levhası talepleri de karara bağlanacak.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran 
Yiğitbaşı, eşi Burhan Selim Yiğitbaşı ile birlikte kentin 

az bilinen doğal alanlarını ziyaret etmeyi sürdürüyor

Ege Gazeteciler Federasyonu’nun ilk kez
düzenlediği oylamada, Afyonkarahisar Valisi
Kübra Güran Yiğitbaşı “En Başarılı Vali”
seçilerek Ege bölgesinin zirvesinde yer aldı.
Ege Gazeteciler Federasyonu (EGF) üyeleri,
ilk kez Ege Bölgesi’nin en başarılı kişi, ku-
rum ve bürokratları ile meslek onur ödülünü
hak eden gazetecileri 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü etkinlikleri kapsamında
belirledi. Ege Gazeteciler Federasyonu’na
bağlı 8 ilin gazeteciler cemiyetleri ve bu
cemiyetlere üye gazetecilerin oylarıyla
yapılan değerlendirme sonucunda; valil-
erden kaymakamlara, ilçe belediye başkan-
larından iş insanlarına, kadın girişimciler-
den spor insanlarına kadar birçok alanda
2025 yılının en başarılı isimleri ödüle layık

görüldü. Gazetecilerin oylarıyla; Muğla Val-
isi Dr. İdris Akbıyık, Afyonkarahisar Valisi
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ve Aydın Va-
lisi Yakup Canbolat “En Başarılı Vali” seçildi.
“En Başarılı Büyükşehir Belediye Başkanı”
ödülü ise Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras ile
Ege Belediyeler Birliği ve Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’na
verilmesi kararlaştırıldı.

“MESLEK ONUR ÖDÜLÜ”
Muğla’nın ve Ege Bölgesi’nin tanıtımına katkı
sağlayan sinema filmleriyle tanınan yönetmen
Yüksel Aksu’ya da “Özel Ödül” verilmesi
kararlaştırıldı. Ayrıca gazetecilik mesleğinde
40 yılı aşan ve halen mesleklerine emek veren

meslek büyüklerine “Meslek Onur Ödülü”
takdim edilecek. Ödül töreni, 7 Ocak 2026
Çarşamba günü saat 15.00’te Muğla Büyükşe-
hir Belediyesi Türkan Saylan Yaşam Merkezi
Salonu’nda gerçekleştirilecek.

ETKİNLİK İLK KEZ DÜZENLENDİ
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel
Başkan Yardımcısı ve Ege Gazeteciler Fed-
erasyonu Genel Başkanı Cem Kaytan,
etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada, “İlk
kez böyle bir etkinlik düzenlemek istedik.
Ödül alan tüm kişi ve kurumları kutluyo-
rum. Gazeteci meslektaşlarımızın oylarıyla
doğru isimlerin belirlendiğine inanıyorum.
Bu organizasyonu geleneksel hâle getirmeyi
hedefliyoruz” dedi.

VALi kÜBrA GÜrAn yiĞiTBAŞI 

EGE’nin ZirVEsinDE

Belediye Meclisi yılın ilk toplantısı için toplanıyor

BAHÇELİ

TAYTAK

VALİ YİĞİTBAŞI


